
Bid Increments
Minimum Value

from US $ 0 
from US $ 50
from US $ 200
from US $ 500
from US $ 1,000
from US $ 2,000
from US $ 5,000
from US $ 10,000
from US $ 20,000

Maximum Value
to US $ 49
to US $ 199
to US $ 499
to US $ 999
to US $ 1,999
to US $ 4,999
to US $ 9,999
to US $ 19,999
and above

Expected Bid Increment
US $ 5
US $ 10
US $ 25
US $ 50
US $ 100
US $ 250
US $ 500
US $ 1,000 
US $ 2,500

Monday, September 21, 2020, 10am
(lots 1- 824)

Tuesday, September 22, 2020, 10am
(lots 825 - 1649)

Wednesday, September 23, 2020, 10am
(lots 1650 - 2173)

September 
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Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, by absentee 
bid, or telephone or any other means including the Internet and e-mail, 
you agree to be bound by these Conditions of Sale (and changes made as 
noted below.) 
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject to the 
following terms and conditions, along with any changes that may be published 
or announced prior to or during a sale by Michaan’s Auctions. (MA). The 
terms “MA” “us,” “we,” or “our” as used herein all refer to Michaan’s Auctions. 
Unless otherwise indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all 
times solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur in 
California regardless whether by telephone, mail or through the Internet or 
the physical location of the buyer.

DEFINITIONS 
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of the 
auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage of the 
hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium and ap-
plicable taxes or other fees, if any, as may be required by law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of whom we 
are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being offered for 
sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com



BUYER’S PREMIUM 
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be retained by 
MA as follows: Twenty percent (20%) of the first $250,000.00 of the bid 
price, fourteen percent (14%) of the amount of the bid price above 
$250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and twelve percent (12%) 
of the amount of the bid price over $1,000,000.00. If you choose to pay 
by credit card (Visa, Mastercard or Discover only) or any other form of 
payment, the buyer’s premium is twenty-three percent (23%) of the first 
$250,000.00 of the bid price, seventeen percent (17%) of the amount of 
the bid price above $250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and 
fourteen percent (14%) of the amount of the bid price over $1,000,000.00. 
Internet Buyer’s Premium is twenty-seven percent (27%) of the first 
$250,000.00 of the bid price and twenty-two percent (22%) of the amount 
of the bid price over $250,000.00.

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the 
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall 
pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall pay the Purchase 
price, as defined above, and such other fees as may be due, in full, within 
seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and property will not be 
released to Buyer until good funds for all amounts due, are received by MA.  
Payment may be made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), 
(iii) by money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check 
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred by Buyer to 
another person until the sale is final. In the event of partial payment for any 
lot or lots we shall apply payments, in our discretion, to the lot or lots we 
select. The Buyer grants MA a security interest in the purchased Property, 
and we may retain as collateral any property purchased and any funds in 
our possession, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the 
rights of a secured party under the California Commercial Code. All fees, 
taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant to this para-
graph shall bear interest at 1.5 % per month from the 8th day following the 
sale to the date paid in full.
b. Collection of Property
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk of loss 
and damage, for the Property. Purchased property shall be removed at 
Buyer’s expense within fifteen (15) days after the sale becomes final. Prop-
erty not removed shall be subject to a service fee of $50, and a storage fee, 
if retained by MA, of 1% of the purchase price per month. MA may also, in 
its sole discretion, elect to place the Property in a public storage facility at 
the Buyer’s sole risk, responsibility and expense.
c. Liability for delivery of property
If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the purchased Prop-
erty to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only for the Purchase 
price paid by the Buyer and in no event shall we be liable for incidental or 
consequential damages, including, but not limited to, business interruption 
or loss of profit.

THE AUCTION PROCEDURE
a. Registration
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail or on 
the Internet please comply with, sign and send back the requisite form 
or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must complete, sign and 
fax a copy of the Telephone Bid Registration Form, which is available only 
by calling MA. Telephone lines are limited, and available on a first-come, 
first-serve basis. Registration to bid by telephone must be completed by 5 
p.m. the day prior to the auction. (c) When intending to bid in person, pre 
register at the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse 
to recognize any person not registered and not having a paddle number. 
MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone the right to 
register and participate at an auction.
b. Announcements
We may, at the commencement of, or during the Auction, announce 
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of 
Property.
c. Absentee Bids
For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when properly 
executed and submitted in a timely manner. However, we neither accept 
any responsibility to an absentee bidder, nor any liability whatsoever for a 
failure to execute the absentee bid for any reason. In the event that identi-
cal multiple absentee bids are the highest bids received for the same lot 
then the earliest received of the competing absentee bids shall prevail at 
that bid amount.

d. Auctioneer’s Discretion  
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or withdraw 
it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any 
bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between bid-
ders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful bidder 
or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The Auctioneer’s 
decision is binding as to disputes arising at auction. If a dispute arises post 
sale, our records of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and 
MA shall be without any liability whatsoever resulting from the exercise of 
the discretion referred to herein.
e. Reserves
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise stated 
by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial bid or 
continued bidding on behalf of the consignor. Any bids by MA staff after the 
Reserve is met shall be made only on behalf of registered bidders. Neither 
the consignor nor an agent or representative of the consignor is allowed to 
bid on their own property.

DISCLAIMER OF WARRANTIES
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any war-
ranties, guarantees or representation, express or implied, with respect to 
the Property, including, but not necessarily limited to, any implied warranty 
of “fitness for purpose” or “merchantability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere by 
MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, provenance, 
historical relevance or significance, physical condition, importance, quality, 
quantity, rarity, period, culture, source or origin, are presented as statements 
of qualified opinion only. 
MA’s disclaimer of liability covers information contained in catalogues, and 
all other printed material published by us, including condition reports. Buy-
ers assume the responsibility to inspect the Property and make their own 
decision as to the nature, quality and value of the Property.
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation with 
regard to the existence of or the transfer of intellectual property rights, 
except and to such extent as may, from time to time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or 
representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or in any 
written addendum. 

BUYER’S DEFAULT
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not com-
ply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In addition 
to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, the Buyer shall 
be liable for the entire Purchase price. Additionally, at our option, we may 
either cancel the sale and retain all payments made by Buyer as well as 
retain any and all Property of Buyer in our possession as security against 
payment of the sums in default, or we may re-offer the Property for sale, 
at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable to us and the 
Consignor for the additional fees, commissions and costs on both sales 
(including handling, storage and court costs and attorney’s fees) resulting 
from the cancellation or resale of the Property and in the event of resale, 
any deficiency which may result.

RESCISSION
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, is 
the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale of 
Property if the original buyer establishes to our satisfaction that there has 
been a breach of the Consignor’s warranty of title, or that the identification 
of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type Heading is not 
substantially correct, based on a fair reading of the Catalogue (as may be 
amended by posted or announced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU 
MUST GIVE WRITTEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE 
OF THE PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM 
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE PROPERTY IN 
QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN 
AND IN THE SAME CONDITION AS WHEN SOLD. Upon review of the 
claim and the property, if we are satisfied with the bases for your claim and 
the property is in the same condition it was in when sold, MA will rescind 
the sale and return to you the Purchase price, unless we have already 
remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole discre-
tion, MA shall either pay you as provided above, or shall pay you only that 
portion of the Purchase price retained by us (the Seller’s commission, the 
buyer’s premium and any sales taxes collected) and on your behalf make 
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the funds 



remit same to you. Should the Consignor refuse to return the funds to you 
or to MA, we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any 
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all liability MA 
may have as agent for the Consignor shall thereupon terminate.
BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA SHALL 
HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT FOR THE RE-
TURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL 
MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED 
TO INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES 
OR LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY.   
 
 *Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the 
period, social culture, and origin of the Property as stated in the Bold Type 
Heading for a given lot in our catalogue. It does not refer to the descrip-
tions which may be contained in the information below the Bold Type 
Heading. 

MISCELLANEOUS 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions of Sale 
shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, except as may be 
posted or published as noted above or verbally announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale is held 
to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be valid and 
enforceable.
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding on all 
the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to the benefit of 
MA’s successors and assigns.
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur in 
Alameda County, California, USA. The provisions of the Conditions of Sale 
will be construed and disputes determined by application of California Law, 
without regard to conflicts of law.
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and service 
of process relating to dispute resolution at the address provided by Buyer 
on any registration forms required to be executed as a condition of bidding 
in our auction.
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relating 
to events and actions covered herein, brought by or against us, shall be 
resolved by mediation or binding arbitration in accord with the procedures 
set forth below. This provision does not apply to claims brought by the 
Buyer directly against the Consignor, including, but not limited to any action 
brought pursuant to the rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES  
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the parties or 
their representatives may meet at a time and place mutually agreed upon, 
to mediate their differences.  If the parties agree, a mediator acceptable to 
the parties shall be selected.  The mediator shall be an attorney, trained in 
mediation techniques and familiar with commercial law and the California 
Uniform Commercial Code (UCC).  The mediator's fees shall be shared 
equally and paid by all parties. At the mediation, all parties shall have 
actual authority to settle the dispute.  Any statements made during, and all 
aspects of, the mediation process shall be kept confidential and shall not 
be admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding.  Any 
resolution shall be confidential. (b) If the parties cannot agree to mediation, 
or if mediation does not resolve the dispute, or in any event no longer than 
60 days after receipt of written notice referred to above, the parties shall 
submit the dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator 
jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of Arbitra-
tors provided by the American Arbitration Association (AAA).  If, within 15 
days, the parties cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one 
(1) person as arbitrator in accord with AAA rules.  The arbitrator shall be 
an attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The arbitra-
tor shall be required to follow the law in making his award, and the award 
shall be in writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the arbitra-
tor, in either Oakland or San Francisco, California, unless the parties agree 
to another location.  Discovery and the procedure for the Arbitration 
shall, unless otherwise agreed to by the parties, follow the procedures and 
policies of AAA governing commercial arbitration, subject however to the 
following modifications:
1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the parties nor 
the arbitrator, may disclose the existence, content or results of the arbitra-
tion without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or iden-
tify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to arbitration. 

3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be limited 
as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identified categories of 
documents, to be provided to the requesting party within 14 days of writ-
ten request therefore; (b) Depositions: No more than two (2) per party, 
provided however, the deposition(s) are to be completed within one (1) 
day; (c) Compliance with the above shall be enforced by the arbitrator in 
accord with California law.
4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present its posi-
tion.  The entire hearing before the arbitrator shall not take longer than 
three (3) consecutive days, unless all parties agree otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days following 
the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered by the 
arbitrator may be entered by any court having jurisdiction thereof. Each 
party shall bear its own attorney's fees and costs in connection with the 
proceedings and shall share equally the fees and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) of 
potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following applies:
All gemstone weights are approximate.
We are aware of the many types of treatments and/or enhancements used 
today on diamonds and colored stones. The purpose is to improve their 
appearance i.e. color and/or clarity. Techniques like heat treatments, color 
diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin, bleaching, dying and impregnation 
are just a few techniques known today. Some treatments combined. Some 
treatments are not detectable using standard gemological procedures. Not 
all treatments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded 
that unless otherwise noted in the description(s), it must be assumed that 
some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in the 
descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one labora-
tory to another they do differ on the degrees of grading and/or treatments. 
And if a stone has a certificate from a laboratory we cannot guarantee this 
grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to mention 
in our descriptions significant defects, needed repairs, absent stones and the 
like, we do not guarantee the accuracy or operation of any watch function. 

Detailed condition reports are available for most pieces. These reports 
contain more information than the catalog descriptions. Images shown may 
appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description Lot # Description
1 Cameo, 10k Yellow Gold Pendant Brooch. 5.5 dwts
2 Collection of Three Tiffany & Co. Sterling Silver Marathon

Necklaces Together with a Tiffany & Co. Sterling Silver
"Please Return to Me" Charm. 13.2 dwts

3 Pair of Mikimoto Cultured Pearl, Silver Non-Pierced Screw
Back Earrings. 3.3 dwts

4 Collection of Two Emerald, 18k, 14k Yellow Gold Items. 3.0
dwts

5 Pair of Ippolita Sterling Silver Hammered Circle Earrings
Together with a David Yurman 14k Yellow Gold, Sterling
Silver Buckle Ring. 6.8 dwts

6 Diamond, Ruby, 14k Yellow Gold "Double Heart" Ring. 1.5
dwts

7 Collection of Three Shell Cameo, Yellow Gold Jewelry
Items Including Two Brooches and a Ring. 11.2 dwts

8 Collection of Miscellaneous Costume Earrings.
9 14k Yellow Gold "Family Crest" Ring. 4.2 dwts
10 Pietra Dura, 14k Yellow Gold Single Earring. 4.9 dwts
11 Aquamarine, 14k Yellow Gold Jewelry. 2.2 dwts
12 Cultured Pearl, Yellow Gold Jewelry Suite, Including a

Pendant and Two Pairs of Earrings. 4.8 dwts
13 Collection of Two Chalcedony Cameo, Seed Pearl, Yellow

Gold Pendant Brooches. 6.4 dwts
14 Collection of Three Jewelry Items, Including a Single Earring,

a Pair of Earrings and a Ring (center stone loose). 4.1 dwts
15 Conch Shell Cameo, Cultured Pearl, Yellow Gold Jewelry

Suite Including a Pendant, a Ring and a Brooch. 5.7 dwts
16 Collection of Five Pairs of Cultured Pearl, Yellow Gold

Earrings. 7.7 dwts
17 Pair of 14k Yellow Gold Earrings. 1.6 dwts
18 Onyx, 14k Yellow Gold Ring with Chain. 6.0 dwts
19 Mikimoto Cultured Pearl, 14k Yellow Gold Brooch. 2.5

dwts
20 Collection of Five Seed Pearl, Enamel, Yellow Gold

Brooches Together with an Emerald, Diamond, Silver-
Topped, Rose Gold Pendant. 12.3 dwts

21 Amber, 800 Silver Brooch. 6.8 dwts
22 Collection of Five Multi-Stone, 10k Yellow Gold Pendants

and Brooch, Including a Limoges. 5.5 dwts
23 Pink Synthetic Stone, Fresh Water Cultured Pearl, Yellow

Gold Pendant Necklace. 1.4 dwts
24 Tanzanite, Diamond, 10k White Gold Bracelet. 3.0 dwts
25 14k Yellow Gold Sword Brooch. 1.9 dwts
26 Collection of Yellow Gold, Gold Filled, Yellow Metal Jewelry

Items, Mostly Earrings and a Ring. 4.7 dwts
27 Pair of Sapphire, Diamond, Yellow Gold Stud Earrings. 0.8

dwts
28 Blue Glass, Diamond, Platinum Ring. 4.6 dwts
29 Collection of Three Sapphire, Seed Pearl, Platinum, Yellow

Gold Bar Brooches. 6.9 dwts
30 Collection of Two Costume Items, Including a Coin Pendant

and a Buckle.
31 Collection of Three Smoky Quartz, Silver Jewelry Items

Including Two Bracelets and a Brooch. 62.3 dwts
32 Collection of Two Hermes Enamel Bracelets.
33 Diamond, 14k White Gold Ring. 1.3 dwts
34 Collection of Multi-Stone, Synthetic Stone, Silver Rings,

including puzzle rings, 40.1 dwts.

35 Collection of Multi-Stone, Metal Jewelry Items Including
Aventurine Quartz, Blue Topaz, Mother-of-Pearl and Jade.

36 Collection of Two Shell Cameo, White Gold Pendant
Brooches. 11.1 dwts

37 Quench Crackled Quartz Bangle Bracelet - Jade Imitation.
38 Costume Cross Pendant.
39 Collection of Three Mexican Silver Jewelry Items Including

an Amber, Malachite, Silver Bracelet; a Silver Grape Cluster
Brooch Together with a Silver Book Motif Box. 42.6 dwts

40 Collection of Three Native American and Mexican Jewelry
Items, Including a Ring, a Cuff Bracelet, and a Pair of
Earrings. 15.9 dwts

41 Collection of Six Conch Shell Cameo, Seed Pearl, Yellow
Gold, Gold-Filled Pendants and Brooches. 28.8 dwts

42 Amber Bead Necklace.
43 Glass "Pietra Dura", Gold Filled Brooch.
44 Cultured Pearl, Lapis Lazuli, 14k Yellow Gold Necklace. 21.7

dwts
45 Collection of Six Enameled Glass, Silver, Metal Jewelry Items

Depicting Animals. 87.2 dwts
46 Collection of Three 10k Yellow Gold, Gold-Filled, Wood

Jewelry Items.
47 Collection of Two Azurmalachite, Silver Bracelets. 29.5 dwts
48 Collection of Four Shell Cameo, Marcasite, Silver Pendant

Brooches.
49 Multi-Stone, Sterling Silver Bracelet.
50 Collection of Lapis, Malachite, Jade, Fresh Water Cultured

Pearl Jewelry.
51 Collection of Four Jade Imitation, White Metal Pendants.
52 Collection of Four Shell Cameo, Yellow Gold Pendant

Brooches. 16.8 dwts
53 Cultured Pearl Necklace.
54 Collection of Five Shell Cameo, Yellow Gold, Gold-Filled

Jewelry Items Including Brooches, Pendants and a Pair of
Stud Earrings. 13.9 dwts

55 Black Star Sapphire, 14k Yellow Gold Ring (one stone
missing). 5.5 dwts

56 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry and an Amber
Bead Necklace.

57 Collection of Miscellaneous Fresh Water Cultured Pearl,
Imitation Pearl Jewelry.

58 Collection of Lapis Lazuli, Imitation Pearl, Silver, Costume
Jewelry.

59 Chinese Carnelian, Agate, Quartz, Enamel, Silver Necklace.
Featuring a carved carnelian pea-pod pendant measuring
approximately 37 x 18 mm, accented by two carnelian bi
form discs measuring approximately 22 mm, suspended
from a strand of thirty-two round agate beads ranging in size
from approximately 13.9 mm to 10.5 mm, each capped with
blue enamel and silver rosette accents, further enhanced by
seven round black quartz beads measuring approximately
12.2 mm, completed by an enamel, silver tongue and groove
clasp, forming a graduated 27 inch necklace. {Gross Weight:
82.0 dwts}

60 Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Silver, Metal
Jewelry Items.

61 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Including Amber,
Rose Quartz, Costume and Others.

62 Enamel, Silver "Order of the Crown of Italy" Knight Medal in
Box.
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Lot # Description Lot # Description
63 Collection of Two Miscellaneous Jewelry Items, Including a

Necklace and a Gen'ts Set.
64 Tiffany & Co. Silver-Soldered and Floral Embossed Box

Together with an Enamel, Silver "U.S. War Bond Sales"
Brooch.

65 Bedouin Style Necklace.
66 Collection of Multi-Stone, Glass, Plastic Jewelry.
67 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry and, Watch

Bracelets and Findings.
68 Collection of Miscellaneous Jewelry, Including Necklaces,

Chains, a Bracelet and a Brooch.
69 Collection of Silver Jewelry Items.
70 Ladies Baum & Mercier 14k Yellow Gold, Metal, Leather

Wristwatch.
71 Ladies Hamilton Wristwatch.
72 Collection of Miscellaneous Fashion Wristwatches.
73 Collection of Three Wristwatches together with a Tie Tack.
74 Collection of Two Novelty Wristwatches Together with a

Fashion Pocket Watch.
75 Collection of Three Gold Filled Pocket Watches, Including a

Locket and a Chain.
76 Collection of Miscellaneous Fashion Wristwatches.
77 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Including a

Mickey Mouse Watch and Others.
78 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry Items.
79 Collection of Three Amber Imitation (Plastic) Jewelry Items

Including a Necklace, a Bracelet and a Large Hair Comb.

80 Collection of Miscellaneous Bangle Bracelets.
81 Collection of Costume Jewelry, Including a Pair of

Sunglasses.
82 Collection of Costume Jewelry.
83 Collection of Costume Necklaces and Bracelets.
84 Collection of Two Wood Bead Necklaces.
85 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Mostly Costume.
91 Seth Thomas Regulator Style Wall Clock.
93 After KEITH HARING (American 1958-1990) "Barking Dog

and Spaceship" Marker on paper. Sheet: 11 5/8 x 12 1/2
inches. Bears signature and date along the right edge. Notes:
This work was purchased at an art faire in London, it is not
a genuine Keith Haring.

94 Two Chinese Celadon Glazed Vessels
95 Three Contemporary Georg Jensen Clocks
96 After KEITH HARING (American 1958-1990) "Crawling

Baby" Marker on paper. Sheet: 11 3/4 x 16 1/2 inches. Bears
signature and date along the right edge: K. Haring 82. Notes:
This work was purchased at an art faire in London, it is not
a genuine Keith Haring.

97 Lenox Porcelain Celeste Pattern Partial China Set, With
Additional. Celeste set comprising twelve dinner plates,
twelve salad plates, twelve bread and butter plates, twelve
cups and saucers, and a gravy boat with attached underplate.
Additional pieces comprising two gilt rimmed small
decorative bowls, and a silver gilt rim elongated decorative
bowl. All pieces marked on undersides. Mid 20th century.
{Approximate dimensions: Dinner plates 10 1/2 inches
diameter, salad plates 7 3/4 inches diameter, bread plates 6
1/4 inches diameter, saucers 6 inches diameter, cups 2 high
x 4 inches diameter, gravy boat 3 3/4 high x 8 1/2 wide x 5
1/2 inches deep, low decorative bowl 2 3/4 high x 8 3/4
wide x 3 5/8 inches deep, high decorative bowl 5 1/2 high x
6 1/2 wide x 2 7/8 inches deep, silver trim bowl 3 1/2 high x
15 1/2 wide x 5 1/2 inches deep.}. Condition: Minimal wear.

98 Collection of People Republic of China Stamps
99 Two Baccarat and Baccarat Style Cut Glass and Engraved

Decanters.
100 Lot of Six High Fashion Wallets Including a Gucci Shocking

Pink Pouch
101 Four Cut Glass Items
102 Collection of Worldwide Stamps Including Chinese in a Box
103 Hermes Style Black Leather Duffle Bag
104 Pair of Hagenauer Type Cold Painted Bronze Miniature

Figures of Africans "Lulu." Female figure carrying a child, and
a male figure carrying a shield. Both painted black, their
garments decorations and bases painted in coral red and
white geometric patterns, with gilt details.  Circa 1950.
{Approximate dimensions:  3 1/2 and 4 inches respectively.}.
Condition:  Good condition, male lacking spear.

105 11 American Lacy and EAPG Cup Plates, Including Lee /
Rose Opalescent #332. Five lacy and six EAPG, including
Lee/Rose 12, 41,279, 310, 313, 332, 339 and 697.  Mostly
New England. Circa 1840 - 1860. {Approximate dimensions:
3 1/8 - 3 5/8 inches diameter.}. Lee/Rose and McKearin.
Condition:  Some with chips.

106 White Ceramic Bust of Napoleon in Oval Gilt Frame.
107 Bjorn Wiinblad Mid Summer Night's Dream Dish
108 14 Lacy and Non-Flint EAPG Cup Plates, Including Lee /

Rose #176A, #322, and a Berry Pattern Example.   Eight lacy
glass examples, and six EAPG. Most with scalloped edges;
one hexagonal, one decagonal, and two with plain rims.
New England, possibly some Pittsburgh.  Circa 1835-1860.
{Approximate dimensions: 3 to 3 5/8 inches diameters.}. Lee
Rose, and McKee.  Condition:  A few with chips or flakes to
rim edges.

109 Collection of Decorative Household Items Including Music
Boxes

110 Two Continental Plated Brass Art Nouveau Trays. Both
trays decorated with a hammered art nouveau floral motif,
and accented with female faces to both ends.  The smaller
tray has a handle and a round foot, the larger tray with four
curved feet. Early 20th century. {Approximate dimensions:
Larger tray 2 1/2 high x 14 1/4 wide x 9 inches deep, smaller
tray 2 1/4 high x 9 5/8 wide x 5 1/2 inches deep.}.
Condition:  Some loss to plating mainly on the smaller tray,
light tarnish throughout.

111 Framed Hardstone Chinese Birds
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112 Lot of Crystal Champagne Flutes, Murano and Speck of Blue.

Comprising six Murano flutes and twelve blue accented
glasses.  The Murano glasses with etched decoration, gilt
flecks, and twisted stems.  The blue accented glasses with
blue glass where the stem meets the foot, and faint vertical
blue stripes. {Approximate dimensions: Murano flutes 10
inches high, blue flutes 8 inches high.}. Condition:  Small chip
to blue glass rim.

113 14 American Lacy Glass and EAPG Patriotic Cup Plates
including Eagle, Bunker Hill, Clay, Washington & Franklin.
Lot also includes two alternate Ship cup plates, and Log
Cabin /Tippicanoe / Harrison cup plates.  Most from Boston,
Sandwich.  Circa 1835 and later.  {Approximate dimensions:
3 1/8 - 3 3/4 inches diameter.}. Lee/Rose.  Condition:
Several with chips to the rims.

114 Three Art Deco Crystal Decanters, Including Lalique Type,
Waterford, etc.

115 Chinese Ge Type Crackle Glazed Bowl
116 Large Chinese White Porcelain Eggshell Type Incise Dragon

Bowl
117 Native American Baskets and Two Pottery Bowls
118 Two Dresden Porcelain Figural Groups, Sitzendorf and

Volkstedt. Comprising a Sitzendorf gentleman riding a goat,
and Volkstedt a couple eating fruit with a dog laying beside.
Gentleman on goat with blue Sitzendorf mark with red
slash, the couple marked with blue underglaze Volkstedt
mark. {Approximate dimensions:  Gentleman 9 1/2 inches
high, couple 9 inches high.}. Condition:  Man on goat with
minor loss, the piece is available.

119 Louis Vuitton Style Bag
120 Chinese Blue and White Rouleau Vase. {Height:

Approximately 16 1/2 inches (42 cm)}.
121 American Studio Scargo Pottery Vase by Mary Holl or Hall.

High relief drips over pink-red stoneware body  Marked HM
to base.

122 Six Dolls of the World
123 Two French Porcelain Jardinieres. One with hand-painted

pastoral scene raised on gilt glazed feet; the other with two
cherubs opposite flowers, all on a light blue reserve.
Pastoral scene piece with impressed '11' to the underside,
blue piece with 'Crossed swords over D' mark to the
underside. {Approximate dimensions:  Pastoral scene 9 1/4
high x 8 1/2 inches diameter, blue piece 6 3/4 high x 6 3/4
inches diameter.}. Condition:  Some minor gilt loss to both
pieces, very minor paint loss.

124 Four Volumes of Leather Bound Works of Charles Lamb
with a Pair of Gold Leaf Bookends.

125 Baccarat Crystal Anniversary Napoleon Box.
126 Set of Two African Carved Wood Figures.
127 Nine Pieces of Glass or Porcelain: Lenox Charger,

Wedgwood Teapot, Vases, Oyster Plates, and Bowl.
128 Set of Two African Carved Masks.
129 Assorted Plates and Cups
130 Two Decorative Spelter Figures. Comprising an nautical

explorer figure and a scholar figure, patinated bronze finish.
{Approximate dimensions:  Explorer 14 1/4 high x 12 1/2
wide x 6 inches deep, scholar 10 1/4 high x 8 wide x 8
inches deep.}. Condition:  Very minor loss to bronze finish
surface.

131 Group of Empire Style Decorations Including: Gilt Metal
Campaign Column on Marble Base, Gilt Sword Letter
Opener, Porcelain Egg Form Box, and a Brass Eagle.

132 Gilt Plated Griffin on a Black Acrylic Base,  Metropolitan
Museum of Art Reproduction.

133 Circular Bisque Porcelain Plaque in Gilt Wood Frame.
134 Ceramic Lion Head Plaque.
135 Two Composite Marble Busts of Napoleon on Black Marble

Bust.
136 Baccarat Crystal Sphinx and an Black Glass Obelisk.
137 Limoge Porcelain Standing Figure of Napoleon, Marked

Bottom.
139 Chinese Guan Type Hu Form Vase
140 Chinese Wall Fan.
141 Pair of Glass Table Lamps, one with Glass Shade
142 Collection of Two Vintage Radios.
143 Collection of Vintage Wood Planes.
144 Collection of Vintage Cowboy Leather Items Including a

Gun Holster, Saddle Bag, Etc.
145 Collection of Vintage Metal Tools.
146 Collection of Miscellaneous Vintage Catalog/Directory

Books.
147 Collection of Carved Wood Animals.
148 Collection of Vintage Egg Beaters.
149 Collection of Four Pottery Vessels.
150 Collection of Vintage Bells.
151 Collection of Ethnographic Style Carvings, Print  Blocks, a

Gavel, Etc.
152 Collection of Vintage Roller Skates and Ice Skates.
153 Porcelain Table Lamp with Peony Flowers.
154 Collection of Vintage Wood Items Including a Sign,

Dumbbells, Decorative Shoe Cups, Boxes, Etc.
155 Collection of Miscellaneous Items Including Boxes, Picture

Frames, Mugs, Candlestick Holders, Etc.
156 Collection of Vintage Leather Baseball Gloves and a Ball.
157 Table Clock Jefferson Electric Co., Suspense Clock Plus

Chains.
158 Two Carved Hardstone Incense Burners.
159 American School "Portrait of a Man" Oil on Board, Signed

Upper Right.
160 Collection of Vintage Coin Dispensers, Meters and Tray.
161 Collection of Novelty Items Including Ashtrays, Signs,

Cardboard Cutouts of Diner Food, Bowls, Etc.
162 Collection of Vintage Cooks Tools with Bakelite Handles

Including Cake Cutters, Flatware and Others.
163 Collection of Vintage Cooks Tools and Clamps Including

Cheese Graters, Food Processor, Etc.
164 Collection of Vintage Metal Bale Hooks and Clamps.
165 Collection of Vintage Cow Bells.
166 Collection of Four Vintage Radios Including Sparton.
167 Collection of Vintage Asian Motif Bells.
168 Collection of Vintage Poker Chips and Cards.
169 Collection of Six Ethnographic Style Carved Wood Masks.
170 Collection of Five Vintage Games Including Cribbage Boards.
171 Pair of Victorian German Biscuit Porcelain Busts.
172 Collection of Miscellaneous Wood Items Including a Box, an

Ethnographic Style Hanging, an Asian Motif Tray, Carnival
Game Pins, Etc.

173 Eleven Political Satire on Nixon by Newton Pratt
174 Collection of Vintage Leather Baseball Gloves and Balls.
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175 Robin Willeto "Navajo Figure" painted wood
176 Collection of Vintage Metal Nozzles.
177 Collection of Vintage Musical Instruments, Mostly

Tambourines.
178 Collection of Vintage Metal Items Including Hand Hooks,

Hammers, a Stool, Etc.
179 Collection of Vintage Tools with Wood Handles.
180 Set of Three Framed Lithographs of Abstract Portraits,

Signed Lower Right.
181 Nine Political Satires, on Civil Rights by Newton Pratt
182 Collection of Vintage Cooks Tools with Bakelite Handles

Including Potato Mashers, Cake Cutters, Ladles, Ice Cream
Scoops and Others.

183 Collection of Miscellaneous Vintage Items Including a
Hairdryer, Swan Bookends, a Duck Decoy, a Shell, Picture
Frame, Etc.

184 Lot of Carnival Shooting Gallery Cast Iron Targets, Animals
Some with Paint

185 Collection of Vintage Fishing Gear Including a Net, Large
Hook, and Reel Pieces.

186 Collection of Vintage Items Including Snow Shoe
Attachments, a Washboard, Sifters, Etc.

187 Collection of Vintage Items Including a Pool Cue, Wood
Plane, a Massage Machine, Card Organizer, Box, Etc.

188 Backgammon and Chess Board Set Shaped as Antique
Volume.

189 Collection of Vintage Egg Beaters.
190 Collection of Vintage Metal Horse Bits.
191 Collection of Multi-Stone Carvings.
192 Collection of Vintage Miniature Screwdrivers, Pencil

Sharpeners, Paint Rollers, Etc., with Bakelite Handles.
193 Collection of Carved Bone Decorations.
194 Pair of Famille Rose Ginger Jar with Lid and Wood Stand.
195 Collection Vintage Wood Items Including Large Spindles.
196 Collection of Miscellaneous Vintage Items Including Cake

Cutters, Rackets, Leather Items, Etc.
197 Collection of Vintage Bells.
198 Framed Oil on Canvas of a landscape with Hills, Signed

Lower Left.
199 Collection of Vintage Cowboy Spurs.
200 Collection of Vintage Metal Carnival Targets.
201 Collection of Vintage Metal Carnival Targets, Some Shaped

Like Animals.
202 Set of Eight Ornate Gilt Porcelain Plates, ''EDGEWOOD

CHINA, WARRANTED 22 KARAT'' After A. Kauffmann.
203 Collection of Vintage Leather Cowboy Items Including Gun

Holsters, Horse Crop, Ammunition Belt, Etc.
204 Three Framed Works on Paper, Including an Offset

Lithograph of Penguins Signed SUSAN Lower Right, an After
Dali Etching Unsigned, and a Marker Drawing Signed
Debonis 77.

205 Group of Toys and Action Figures, Including Games of
Thrones, Star Wars, Star Trek, etc.

206 Group of Action Figures, Including Superman, Batman, Alien,
etc.

207 Collection of Miscellaneous Metal Items Including Bull
Ornaments, Stars, Etc.

208 Box of Crystal Replacements for Chandeliers, Various
Shapes and Sizes.

209 Ten Political Satires, on Military , by Newton Pratt
210 Two Biscuit Porcelain Figural Sculptures, One a Lamp Base.
211 Group of Toys and Action Figures, Including Indiana Jones,

Pirates of the Caribbean, Conan.
212 Group of Toys and Action Figures, Including The Simpsons,

Scarface, The Muppets, etc.
213 Group of Household Items, Including Star Wars, Marvel,

Dracula, Christmas, etc.
214 Group of Toys and Action Figures, The Nightmare Before

Christmas
215 Indian Head Penny Collection, 1879-1909, includes stamps
216 Quilt
217 Two Gilt Framed Prints of Seaside Scenes.
218 Group of Books and Publications, Including The Hobbit

Graphic Novels, Bettie Page, etc.
219 Liberty Head "V" Nickel Collection
220 US Presidential Dollar, 24K Gold Enhanced Collection, all in

Slabs
221 US Lincoln Penny Collection, 100's in Various Bottles and

Tubes
222 US 1 and 2 Dollar uncut Sheets in Original Dept. of the

Treasury Frames
223 Carved Hardstone Sculpture of Three Lions, with Wood

Stand.
224 Set of Six Cups Plus Saucers with Colonial Scenes,

''EDGEWOOD CHINA WARRANTED 22 KARAT GOLD''
225 Lincoln Wheat Penny accumulation, incl. Var. rolls, Steel

Pennies, and some Memorial
226 Two Framed Oil on Canvas of Mountain Landscapes, Signed

on the Bottom by the Same Artist.
227 Latin American Air Mail Stamp Accumulation on Stock Pages

in Album
228 Korean Stamp Collection in an Album, includes Early Issues
229 Collection of various US Type coins: 1909 Year Set, 1916

Dimes, 4 Half Dollar types, etc.
230 New Zealand First Day Cover Collection in 2 Volumes
231 US Miscellaneous Stamp Accumulation
232 US Modern Postal Stationary Collection, most identified in

Sleeves
233 Worldwide Stamp Accumulation on Stock cards, Stock

Books, Loose and in boxes
234 United Nations, Mint Stamp Collection, includes Scott #38

Souvenir Sheet
235 US Mint & Used Stamp Collection in a Scott National Album
236 US First Day Covers and Worldwide Stamp Album
237 Lincoln Wheat Penny Hoard of 100's
238 Canada 19th & 20th Century Stamp Collection in a Harris

Album
239 Vintage Postcard Group, including Railroads, San Francisco,

etc.
240 US Mint Plate Block Collection in (5) Volumes and Other

Misc. Blocks on Stock Pages
241 US Modern Mint Stamp Accumulation (some stuck)
242 Three Music Posters From Maritime Hall, House of Blues

and The Fillmore.
243 Worldwide Stamp Collection incl.: Germany, Japan, Mexico,

Canada, and Worldwide
244 Five Books Including Ben Hur and Moby Dick.
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245 Germany - German Democratic Rep. Extensive Collection,

Mostly Mint in a Scott Album
246 Crown Lion Ivory Hutschenreuther Bavarian Porcelain

Dinner Service Decorated with Gilt and Floral Design.
247 US and Foreign Stamp Accumulation w/Section of British &

Foreign Mint NH Sets
248 California History Stamp & Cover Col. 3 Vols. :

Commemoratives, Missions, Junipero Sierra
249 US History Stamp & Cover Coll.: Civil War, American

Revolution, Bicentennial, etc. (6 vol.)
250 After Henri Toulouse Lautrec "La Vache Enragee (Mad

Cow)" lithograph Lithograph from the book ' The Posters of
Toulouse-Lautrec', lithography by Mourlot Freres

251 Framed Oil on Board, Sail Boats on Water, Signed Lower
Right.

252 Hard Stone Figure of a Seated Man.
253 US 19th & 20th C.Stamp Collection, Mint & Used in 2 Scott

National vols. Air Mail, Duck,etc
254 Ten Political Satires, on assorted Topics , by Newton Pratt
255 Assorted Table and Household Items Including Figures,

Linens, Camera, etc.
256 Two Cast Stone Dragon Head Statues.
257 Lindbergh & Space Stamp & Cover Collection incl. Related

Materials in 2 Volumes & Box
258 Two Framed Ancestor Portraits.
259 Worldwide Stamp Collection w/ China Mint & Used Stamps

in Homemade Album
260 Sterling Candy Dish inscribed "B" with a Creamer inscribed

"BBB"
261 United Nations UH Stamp Collection in a Lighthouse Album

& a GB Windsor Album
262 Colombus Stamp & Cover, Award Winning Collection on

Annotated Pages
263 Box of Comics, Mostly by Valiant, Including Bloodshot.
264 Framed Duck Stamp Print and Two Stamp Posters
265 Jean-Charles Decoudun "Kitchen Interior" watercolor and

pencil
266 Lladro Figurine "Gentle Embrace."
267 Walker & Hall Sheffield Sterling Silver Fish Servers in Case.
268 Twelve Political Satires, on Russia, Communism, and

Military, by Newton Pratt
269 Collection of British Cigarette Cards incl. Explorers,

Military, Monarchs, Trains, etc.
270 Franciscan China 'Desert Rose' Pattern Partial Service.
271 Stamp Col. in 2 Scott International Albums:19th & 20th c.

Mint & Used China, British, etc.
272 Silver Le Coultre Clock
273 Leaded and Stained Glass Panel of Lillies within Blue Bands.
274 French School "Cannes Seascape" oil on board signed

illegibly lower left
275 Twelve Political Satires, on Russia and Communism, by

Newton Pratt
276 Twelve Hutschenreuther Gold and Cream Plates with

Roses, Bavaria
277 Carved Wooden Mask of an Animal.
278 Thuny Gold Rimmed China Plates and Bowls
279 Nine Political Satires, on assorted Topics , by Newton Pratt
280 U S Modern Stamp Cover Accumulation

281 Collection of German books
282 Framed French School Pencil on Paper with a Profile of a

Man (Info Verso), Damage to Sheet, Tear Along Left Side.
283 Rosenthal Gold and Cream China Service
284 Crown Staffordshire Fine Bone China England Partial Tea

Service in Floral Pattern.
285 Wooden Basin.
286 European School "Figures in a Boat" oil on canvas signed

Arna Baulic  and dated 1893 lower right
287 Scroll of Lilies.
288 Group of 4 Sterling silver salt and pepper shakers

*Tarnished
289 Ten Political Satires, on assorted Topics , by Newton Pratt
290 Box Lot of Framed Artwork.
291 Set of Two Framed Floral Embroidery Textiles.
292 Nine Political Satires, (4) on LBJ and (5) on Nixon, by

Newton Pratt
293 Assorted Belts and Buckles.
294 Woven Handled Basket with a Wooden Brush Pot.
295 Two Framed Japanese Watercolors with Seals.
296 Two Framed Photographs, ''Arizona 1988'' and "Little

Shaver'' by Patricia Bouwman.
297 Six Serving Pieces of Blue and White China.
298 Two Leather Bound Books: "Rudyard Kipling's Verse" and

"Browning's Poetical Works."
299 Group of Assorted Silk Scarves, Including Cartier in Original

Box.
300 Ten Political Satires, on assorted Topics , by Newton Pratt
301 Pair of Modernist Six Light Silverplate Candelabras.
302 Two Large Taxidermy Birds, one is a Pheasant.
303 Japanese, Korean, Sèvres Procelain, and Ceramic Items.
304 Chinese Export Porcelain Articles.
305 Table Decorations and Stands Including: Vases, Bowls, and

Lidded Vessels.
306 18th Century Chinese and English Porcelain Tea Articles.
307 Group of Ceramic Rice Molds.
308 Two Framed Etchings ''On the Road'' and ''The Old House''

Signed DAVRIL Lower Right.
309 Group of Celadon Dinner and Salad Plates.
310 Group of White Plates, Including Thirteen Dinner Plates and

Twelve Salad Plates.
311 Thirty-Four Volumes of Charles Dickens, Edited by Lang.
312 Fourteen Aesthetic Movement Porcelain Ironstone Dinner

Articles.
313 Ten Political Satires, on assorted Topics , by Newton Pratt
314 Ten Optic Glass Coupes, Etched with Poppies.
315 Six Political Satires on Eisenhower, by Newton Pratt
316 Two Boxes and a Fan.
317 Ten Political Satires, on assorted Topics , by Newton Pratt
318 Scroll Like Painting, Abstract in Black and Gray Ink.
319 Six Volumes of Large Waverly Novels.
320 Large Collection of White Metal Serving Pieces Including

Silverplate.
321 Staffordshire Style White Porcelain Dog, Converted into a

Table Lamp.
322 Pair of Mid Century Tall White Table Lamps.
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323 Blue and White Luncheon/Tea Set, Mostly Marked

Adderley's England.
324 Five Piece Sliverplate Tea Service.
325 Collections of Old Chinese and International Stamps.
326 Group of Four Chinese Silver alloy plaque of Zodiac Sign

Animals.
327 Ten Political Satire on Military, by Newton Pratt
328 Stone Bust/Head.
329 Framed Lithograph of San Francisco Chinatown, Signed

KINGMAN (Dong) with Collector's Guild Label Verso.
330 Collection of Stemware and Glassware.
331 Three 19th C. Korean, Wooden Carvings Carried in Funeral

Processions.
332 Collection of Chinese Paper Money.
333 Gradco Light Table with Carrying Handle and Cloth Cover.
334 Round Serving Table, 19 inches by 11 inches.
335 Mekonde Carved Wooden African Sculpture.
336 Seven Designer Style Sipping/Tea Cups.
337 Group of Table Decorations Including Figurines.
338 Two Medium Size Taxidermy Birds.
339 Taxidermy, Two Birds on Perches.
340 Chinese Export White/Rust Colored Lamp with a Floral

Design.
341 Copper and Brass Samovar.
342 Two Steuben Candy Dishes, Together with Another Glass

Bowl.
343 Ten Political Satires, on assorted Topics, by Newton Pratt
344 Mintons Floral Pattern Plates.
345 Brass Fire Tools and Stand.
346 Group of Assorted Ladies Hand Bags, Some Designer.
347 Pair of Staffordshire Lions Converted into Lamps with

Shades.
348 Limoges Gilt Rim, Floral Pattern Luncheon Set.
349 German Silver Bird Form Salt and Pepper Shakers.
350 Ten Political Satires, on assorted Topics , by Newton Pratt
351 Five Pottery Tea Pots.
352 Group of Metal Items, Mostly Brass with an Animal Horn

with Brass Attachments.
353 Two Framed Artworks, Including an Oil on Board of a

Lighthouse Signed Joanne Krag Lower Right and a Seaside
Scene Signed S. Scott Lower Right.

354 Partial Set of Old Paris China, Retailed by E, Schmidt & Co.
355 Eight Gold and White Bouillon Bowls with Under Plates, by

Cauldon Ltd England.
356 Porcelain Plate Together with Assorted Cups and Bowls.
357 Group of Wooden Items Including Rice Molds, Stands,

Decorations, and Flute.
358 Large Assortment of Scarves.
359 Weighted Sterling Items, Mostly Candle Sticks and Shakers.
360 Black Starr & Frost Sterling Spoon and Two Frames.
361 Sterling Serving Pieces and Flatware.
362 Collection of Sterling Serving Pieces Including Trays and

Bowls.
363 Full Body Fox Stole.
364 Pair of Two Pressed Glass Table Lamps with Brass Base
365 David Sawyer "Split Thread" Photograph

366 Porcelain Coaster BUCCIARELLI MILANO, Bomboniere
Box LIMOGES and ''Turtle Dove'' LENOX

367 Group of Various Sterling Silver Items, Including TIFFANY &
CO. Photo Frame and Shaving Razor

368 Porcelain Plate GOLD IMARI with Floral Motifs
369 Lot of Four Metal Items, Including ROYAL SELANGOR

Pitcher
370 1946 White Velveteen Wedding Dress, Sweetheart Line.
371 American School "Three Red Indians" gouache
372 Raised Relief Hand Painted Porcelain Vase with Gold Gilt

Accents.
373 Hand Decorated Porcelain Amphora LE MIEUX 24 KARAT

GOLD.
374 Hand Carved Jade Sculpture of a Woman.
375 Two Framed Small Oil on Boards of Landscapes, Including

an Autumn Forest Signed Dorthy Montgomery Lower Right.
376 Lot of Glass Serving Trays.
377 Waterbury Bugaboo Alarm Clock
378 Lot of Large Glass and Ceramic Table Decorations,

Including Colorful Vases
379 Renaissance Revival Bed Frame.
380 Two Wooden Items, Including Shutter Screen and

Architectural Trim.
381 Wall Hanging Shelving Unit with Mirror
382 Twenty-Two Volumes of Bronte, Hawthorn, and Whittier.
383 Twenty Eight Volumes of Byron, Eliot, and Friedrich von

Schiller.
384 Works by Chaucer, Emerson and Washington Irving.
385 Kadnar I "Picnic" oil on canvas signed lower right
386 World's Greatest Classics & Bret Harte.
387 The Book of Literature (1-33 vols.) and Galsworthy.
388 Three Framed Items: Pen and Ink with Two Prints
389 Nine Volumes of Pepy's Diaries Together with Twenty-Five

Volumes of the Waverly Novels.
390 Two Wood Headboards, One on Casters
391 Lot of Various Hardwood Bed Parts.
392 Art Deco Style Hardwood Headboard and Footboard.
393 Wool Tapestry, Reproduction of French Unicorn Series.
394 Metal Truck Ramp
395 Wardrobe Box of Clothes Including Designer: Ralph Lauren,

Langfeld, and Armani.
396 Quigley Georgian Style Chest of Drawers.
397 Wardrobe Box of Clothes Including Jackets and Pants.
398 Original Los Angeles Sports Arena LA Coliseum Blueprint,

1959. Overhead view; in a wood frame. {Approximate
dimensions:  40 1/2 high x 52 1/4 inches wide.}. Condition:
Significant water damage and mildew.

399 Vintage Tapestry with Courtly Scene. W 25.5'' x L 71''.
400 South East Asian Style Embroidered Panel with Silver

Sequins and Beads: Elephants.
401 Belgian Hanging Tapestry Reproduction of ''The Lady with

the Unicorn''. W 26'' x L 32''.
402 Hanging Tapestry of a Shield.
403 Framed Acrylic on Canvas, Abstracted Street Scene with

Red Buildings, Signed Lower Right
404 Framed Serigraph with Shoreline Scene, Signed PETER

ELLENSHAW.
405 Round Villa Terio Wall Clock
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406 Framed Hand Rubbing
407 Three Framed Works on Paper of Abstract Compositions.
408 Hazel Schmitkons "Between Acts #24" oil on canvas signed

verso
409 Framed Oil on Canvas of a Still Life with a Monkey, Signed

K. ELLIA Lower Right.
410 Two Framed Artworks of Clowns, Including Embellished

Glicee on Canvas and Oil on Board Signed Lower Right.
411 Two framed engravings: one of a jester pointing to a painting

and "L'Europa"
412 Two Framed Golf Prints
413 Nine Southern California Misson Bell Style Gas Station Signs.

Fiberglass bells with metal hangers.  Two are bolted, the
rest lack bolts.  One spare hanger. {Approximate
dimensions:  Bells 18 high x 18 inches diameter.}. Condition:
Significant rust to the hangers, significant wear to the bells
finish.

414 Wardrobe Box of Clothes Including Sweaters.
415 John Kapel Low Occasional Table with Cabinet. The top

with a shaped edge, over a storage space, above a two door
cabinet. California. {Approximate dimensions:  21 1/2 high x
31 1/2 wide x 21 1/2 inches deep.}. Condition:  Light surface
wear including fading to the finish on the top surface.

416 Group of Items, Including Posters, Art work, Beer Sign.
417 Three Artworks, Including One Framed Acrylic on Canvas

of a Shabby Chic Still Life Signed HUNTINGTON and Two
Unframed Prints of Outdoor Scenes. W 46'' x H 39'', W 47''
x H 35.6'', W 24'' x H 37''.

418 Framed Print of Medieval Soldiers.
419 Framed Embroidered Silk with Bird and Foliage Motifs.
420 Framed Oil on Canvas, Mountain Lake Scene with Sail Boats,

signed lower left (with losses).
421 Framed Artwork of a Garden in Front of the House.
422 Gilt Framed Impasto on Canvas of a French Street, Signed

Lower Right.
423 Wardrobe Box of Clothes Including Designer: St Laurent,

Karl Langfeld, etc.
424 Framed Print.
425 Southern Comfort Mirror Together with a Coors Premium

Mirror.
426 Two Framed Decorations, Including a Gilded Mirror with

Shell Motif and a Wall Clock with Vintage Car.
427 Framed Oil on Canvas of a Lakeside Landscape, W 53'' x H

42''.
428 Pair of Still Life Prints, Flowers and Statues.
429 Framed Chinese Textile, Gilt Threads with Center Figure
430 Framed Watercolor, "River by the Trees" Signed Lower

Left.
431 Four Framed Political Satire 3 by Newton Pratt
432 Framed Print of a Museum Exhibit, signed lower right.
433 Mirror Framed Print of a Colonial Village Scene.
434 Framed Numbered and Signed Print of a Four Point Deer.
435 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Reclining woman

with Flowers" Pastel. Sheet: 13 3/4 x 20 inches; Frame: 19 x
25 1/8 inches. Signed with initials lower right: F.F.S.

436 Framed Ad "That's the 5:15 From Paris", TWA.
437 Framed Oil on Board, Boats Returning to Dock, signed

lower left.

438 Framed Oil on Board, Two Boats Anchored at a Coastal
Port, signed.

439 Framed Oil on Canvas, Landscape Mountain, Lake, Forrest,
signed lower right.

440 Two Framed Landscapes: Mountain Trail and River Running
Through the Forrest.

441 Gilt Framed Wall Mirror with Foliage Motifs and Beveled
Glass.

442 Style of PAUL KLEE (German 1879-1940) "Untitled" Mixed
media. Sight: 11 7/8 x 11 inches; Frame: 20 x 19 inches.
Bears signature lower right: Klee. Property From a San
Francisco Apartment designed by Steven Volpe.

443 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Abstract" Colored
charcoal on thick paper. Sheet: 11 1/4 x 11 1/4 inches;
Frame: 27 7/8 x 27 7/8 inches. Signed illegibly bottom
center.

444 Three Framed Landscape Prints.
445 Three Framed and Unframed Artworks, Including Mona Lisa

Art Print, Oil on Panel of Still Life and Oil on Panel of a Man.
446 Three Dresser Mirrors.
447 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Stardust" Acrylic on

canvas. 30 7/8 x 46 1/2 inches. Signed l/r: Schumacher
448 Hamilton Upright Piano, by Baldwin, with Bench
449 Vittorio di Carlo 3 oil on canvas "Figures" with labels verso
450 Framed Still Life Acrylic on Canvas ''Explore the Beautiful''

Signed MC MACKIN Lower Right.
451 Framed Watercolor of a Landscape with Houses, Signed

Hemok Lower Right. 18” x 23-1/2”.
452 American School "Sea Change #2" acrylic on paper illegibly

signed and dated 2008
453 Vintage Framed Offset Lithograph of a Western Painting.
454 Gilt Framed Wall Mirror with Beveled Glass.
455 2 framed colored prints of plants and butterflies
456 Two framed hand colored prints of birds
458 Framed giclee of still life
459 Framed Mixed Media, Indian Couple on Horseback with

Dogs
460 Framed Watercolor Desert Landscape by Marjlyn Ann,

Signed Lower Right
461 Framed Print Laid on Board, Overcast Landscape
462 Five Framed Decorative Textiles, Including Embroidered

Doves.
463 Pair of Framed Oil on Canvases of Red and White Flowers,

both signed Nielson
464 Two Framed Wall Mirrors with Hand Painted Floral

Accents.
465 European School Glazed Pottery Rooster on Board
466 Framed Print ''Carousel'', Signed RAYMOND HOWELL

Lower Right. 40.5'' x 52.5''.
467 Framed Hand Colored Engraving After J. F. Herring Senior

''Steeple Chase Cracks from Fores's National Sports''. L 42''
x 62''  W.

468 Framed Black and White Photograph, Waterfall.
469 Two Framed Tourist Watercolors of an Island (One with

Broken Glass).
470 Attributed to FRANK LUCIEN HEATH (American 1857

-1921) "Monterey" Oil on masonite. 10 x 12 1/8 inches;
Frame: 13 5/8 x 15 1/2 inches. Bears signature lower left: F.
Heath.
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471 Kristiansborg Street Scene
472 Framed Oil on Canvas, Street Scene, signed lower left.
473 Pair of Gilt Carved Wood Decorative Panels with Floral

Motifs.
474 Large Framed Oil on Canvas, Flowers in Vase, signed (with

losses).
475 Gilt Highlighted Rectangular Wall Mirror.
476 Framed Still Life Fruit on a Table.
477 Framed Poster of Mist in the Forrest.
478 Framed Southwest Style Artwork.
479 Framed Oil on Board, Mountain Landscape.
480 Metal Clad Framed Wall Mirror with Rope Motif and

Chimed Wall Mirror with a Portrait on the Top.
481 Framed Abstract Religious Print, signed lower right.
482 Two Framed Prints of People Gathering.
483 Framed Print of an Elephant.
484 Large Framed Artwork of an Arch.
485 Two framed engravings "Signora Storace in the Character of

Euphrosyne" and "Decoration zu der Schluss Scene der oper
die zauberflote"

486 Framed Print of Two Young Women Playing Instruments in
the Parlor.

487 Framed Oil on Canvas, Landscape, Cottage by Lake with
Mountains in Background, signed.

488 Framed Color Etching of a Castle with Bridge, signed lower
right.

489 Silver Gilt Framed Mirror.
490 Gilded Framed Artwork and Decor, Including a Print of a

Still Life and a Wall Clock.
491 Emil Weoblige Color Lithograph.
492 Gilt Wood Display Box with Glass Top and Set of Three

Decorative Wood Organ Pipes with Gold Gilt Accents.
493 Framed Oil on Canvas, "Teddy Bear" signed lower left

Robert Owen.
494 Two Framed Prints, Multi Level Residence on River by

Bridge and Walking in the Gardens.
495 Three Prints of San Francisco in a Single Frame.
496 Framed Artwork of a Man Playing the Violin in Winter.
497 Two Framed Prints of Dancers.
498 Framed Artists Proof Print, Park, signed lower right.
499 Wall Mirror with Carved and Gilded Frame.
500 Framed Copper Relief of Three Men in the Games Room.
501 Vintage Keuffell & Esser Co 7ft Demonstration Teaching

Slide Rule, Model 100, Prototype. Oversized slide rule fitted
with hanging loops. U.S.A. {Approximate dimensions:  85
wide x 7 3/4 inches high.}. Condition:  Some paint wear and
discoloration.

502 Framed Offset Lithograph, 18th Century Courting Scene
503 Framed Watercolor and Gouache on Paper, Landscape in

Blue, Signed Katheryn Kaye
504 Framed Watercolor, "Peasant Woman with Child", Signed

and dated Lower Left "Lecaros 01".
505 Framed Watercolor, Landscape, Signed and Dated Lower

Right
506 Three Chimed Pendulum Wall Clocks.
507 Glass Pendulum Wall Clock with Gold Rim.
508 Victorian Style Oak Settee with Floral Upholstery, on

Casters.

509 Rolling Desk Chair
510 Pair of Painted Metal End Tables with Glass Insert Tops.
511 Walnut Dresser with Carved Wood Handles and Round

Mirror.
512 LANE, ALTAVISTA (VIRGINIA) Mid Century Nightstand.
513 Pair of Table Lamps with White Biscuit Porcelain Figural

Bases.
514 Pair of Mid Century Nightstands with Brass Accents.
515 Mid Century Drop Front Chest of Drawers with Bronze

Accents.
516 Set of Four Bamboo Style Side Chairs with Sky Blue

Upholstery.
517 Antique Wood Commode with Lift Top and Arms.
518 Victorian Oak Plank Seat Armchair.
519 Black Porcelain Vase.
520 Large Wool Rug with Floral Motifs. W 8'10'' x L 12'.
521 Set of Nine Chippendale THOMASVILLE Dining Chairs

Covered in Striped Upholstery.
522 Victorian Style Mahogany Dining Table, with Extensions.
523 Three Portfolios of Various Offset and Original Signed

Lithographs
524 Capodimonte Style Porcelain Pedestal and Painted Wood

Pedestal with Gold Highlights.
525 French Style Wall Curio Cabinet.
526 Three Painted Metal Plant Stands, Including One Heart

Shaped.
527 Louis XV Style Gold Gilt Frame Decorative Dressing

Screen. H 43''.
528 Pair of Light Wood Small Bookcases
529 Small Wood Shelf Unit, White Painted Table with Marble

Top and Wood Frame with Glass.
530 Coffee Table with Cabriole Legs and Octagonal End Table.
531 Pair of Carved Brass Three Tiered Plant Stands, with Two

Onyx Tops to Lower Tiers.
532 Two Machine Made Rugs, Including Belgium.
533 ATIVA Paper Shredder, Model A20CC17.
534 Brass Fireplace Set with Dog Head Handles Motifs and

Decoupage Style Cylinder Box.
535 Barley Twist Walnut Stand.
536 Gilt Metal Pedestal Lacking Top.
537 Two Pieces of Furniture, Including Cabinet with Metal

Fixtures and Round End Table.
538 Mid Century Ciré Oak China Cabinet.
539 Two Lamps, Including One Table Lamp with Glass Base and

One Metal Picture Light.
540 Mahogany Buffet with Wire Mesh Doors, Pad Included.
541 Vintage FISHER Stereo Console.
542 Three Piece Victorian Burl Oak and Oak Bedroom Suite:

Including a dresser and two marble top nightstands.
543 In the style of JOHN CHAMBERLAIN (American 1927

-2011) "Smoke Stack #1" and "Smoke Stack #2" (framed
together) Silkscreen. Sight: 9 7/8 x 7 1/4 inches; Frame: 15
3/4 x 23 1/4 inches. Each bears the signature: John
Chamberlain and dated 5/70 lower right each is titled lower
left: Smoke Stack #1 and Smoke Stack #2 (respectively);
each is numbered bottom center: 11/11 (Smoke Stack #1)
and 9/11 (Smoke Stack #2)
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544 Antique Oak Office Chair with Caned Back and Wingback

Chair.
545 Black Vase with Lid.
546 Two Antique Eastlake Style End Tables on Casters, One

with Marble Top.
547 Pair of 2 Drawer Metal File Cabinets.
548 Sheraton Style Side Chair with Blue Upholstery and Louis

XVI Style Lounge Chair with Velvet Green Upholstery.
549 Rack of Women's Dresses and Skirts (Various Sizes).
550 Queen Anne Style Corner Chair.
551 French Provincial Style Gold Gilt Chest of Drawers.
552 Louis XIII Style Armchair with Tapestry Upholstery.
553 Victorian Mahogany Side Chair with Brown Upholstered

Seat.
554 Victorian Style Nightstand with Black Marble Insert Top.
555 Spelter Ibex Sculpture on Marble Base.
556 Two Chairs, Including Queen Anne Style Chair with Caned

Seat.
557 Alhambra Movie Theater Seats with Matching Ottoman and

Set of Snack Trays.
558 Chinese Runner, Floral Border with Center Medallion, 2'6''

x 18'
559 Pair of HENREDON End Tables.
560 Brass Relief Plaque, "Ox Cart"
561 Samoan Carved Wood Model Boat. Incised decoration to

the sides. {Approximate dimensions:  49 1/2 long x 3 wide x
4 1/2 inches high.}. Condition:  Wear to the finish, crack to
the front.

563 Pair of Louis XVI Style Open Armchairs with Losses to
Upholstery.

564 Mahogany Executive Desk.
565 Tole Floral Lamp.
566 Mid Century Walnut Speakers on Casters.
567 Spelter Bird Sculpture, Signed H. Lecheyne.
568 Eastlake Carved Wood Coffee Table with Red Marble Insert

Top.
569 Recliner Chair with Gray Upholstery.
570 Mid Century 9 Drawer Dresser with Mirror and Bronze

Accents.
571 Louis XV Style Bergere Chair and Side Chair with Cream

White Upholstery.
572 George III Armchair, Rush Seat.
573 Three Chairs, Including Pair of Sheraton Style Side Chairs

with White Upholstery and One Louis XVI Style Armchair.
574 Black Painted Asian Cabinet.
575 Small Book Cabinet.
576 Crib by Whitney Brothers
578 Gold Gilt Metal Four Tiers Floor Lamp with Foliage Motifs.
579 Pair of Beaux Arts Gilt Metal and Painted Tole Floor Lamps.
580 Two Louis XV Painted Wood End Tables with Floral Motifs.
581 Metal Stand with Tripod Legs.
582 Shark upright vacuum cleaner.
583 Mid Century Wooden Bookcase Headboard.
584 Victorian Oak Bow Front Vitrine with Carved Mirrored

Top, on Casters.
585 Bokkhara Wool Rug, Red, 2' x 4'

586 Black Lacquer Coffee Table and Silver Plate Tray Hallmark
CSC.

587 A Louis XVI Table with Metal Mounts
588 Mid Century Swivel Bar Stool with Chrome Base and

Orange Seat.
589 Mid Century Walnut 12 Drawer Dresser with Brass Plated

Pulls and Mirror.
590 China Cabinet with Bronze Fixtures and Glass Shelves.
591 Mid Century Singer Sewing Machine Desk with Matching

Stool.
592 Italian Black Glazed Vase with Artificial Plants and Feathers.
593 Set of Six Louis XVI Style Side Chairs and Armchairs with

Yellow Upholstery and Caned Back.
594 Two Bokkhara Wool Rugs, One Navy and Red One Beige
595 Three Wooden Chairs Including Two with Floral

Upholstery and Two Cross Stitch Footstools (One with
Losses).

596 1960's Neoclassical Style Settee with Green Velvet
Upholstery.

597 Pair of Mid Century Office Chairs with White Leather
Upholstery and Walnut Armrest.

598 Carved Side Chair with Needlework Seat.
599 Two Louis XV Style Armchairs with Faux Leather and Floral

Upholstery.
600 Victorian Style Chaise Lounge with Floral Upholstery.
601 Brass Bed Frame.
602 Pair of Two Victorian Style Wooden Bed Frame.
603 Faux Zebra Rug. W 60'' x L 81''.
604 Thomasville Oak Inlaid Entertainment Center.
605 Three Portfolios of Original and Offset Lithographs
606 Three Portfolios of Offset Lithographs, Signed and

Numbered, Various Artists
607 Chinese Wool Rug with Floral Design on Purple Ground,

2'7" x 5'
608 MICHAEL PROVART (American 20th century) "Richard

Reclining" Charcoal on paper. Sheet: 22 1/8 x 29 7/8 inches.
Signed initials and dated lower right: MP 9989.

609 Mahogany Executive Desk with Brass Fixtures and Leather
Top.

610 Portfolio of Various Unframed Lithographs
611 Group of Four Tables, Including an Octagonal Table with

White Top and Three Small Folding Tables with Wood Top.
612 Framed Oil on Canvas of a Lady Sitting Outside.
613 Neoclassical Style Carved Wood Wall Mirror.
614 Framed Landscape, Country Road.
615 Framed Print of a Man and his Dog Playing the Harmonica.
616 French School "Paris, La Seine with Monuments" watercolor
617 Matt Phillips "Untitled" color etching signed and dated

Phillips 78'
618 Louis XV Style Painted Console Table with Gold Gilt Floral

Motifs and Red Marble Top.
619 Rug with Geometric Motifs and Green Background, W 35''

x L 55''.
620 SETH THOMAS Pendulum Clock
621 Large Gilt Wood Framed Wall Mirror.
622 Framed Woodblock, Shrimp, signed
623 Framed Oil on Canvas of a Still Life with Parrot, Signed

JACOB RONSKY Lower Right. L 39'' x W 50.5''.
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624 Rack of Women's Clothes (Various Sizes), Including Orange

Jacket.
625 Louis XV Style Painted Display Cabinet with Floral Motifs

(Key in Office).
626 Rack of Clothes, Including Sequined and Dressy Tops

(Various Sizes).
627 Faux Leather Black Recliner Chair.
628 Box of Framed and Unframed Artworks, Including Two

Vintage Fashion Prints.
629 Victorian Cast Iron Table Base with Later painted Mirrored

Table Top.
630 Pair of Black Club Armchairs.
631 Column Form Pedestal.
632 French Columnar Form Pedestal Cabinet with Black Marble

Top, Circa 1820.
633 Three Half Body Dress Forms and One Full Body.
634 Two Metal Floor Lamps and One Metal Stand.
635 Federal Style Mahogany Drum Table with Red Leather Inset

Top.
636 Four Light Table Lamp with Green Shade.
637 Beaux Arts Style Painted Wood Center Table.
638 Antique Six Light Converted Kerosene Chandelier.
639 Eight Light Chandelier with Gilt Metal Foliate Motifs and

Black Crystals.
640 Italian Cut and Beaded Glass Eight Light Chandelier with

Glass Flowers.
641 Renaissance Revival Style Lady's Dressing Table
642 Roman Classical Style Bronze Urn Form Table Lamp with

Swan Form Handles.
643 China Cabinet with Serpentine Doors.
644 Two Framed Works on Paper, with Outdoor and Indoor

Winter Scenes.
645 BROOK TEMPLE (American 20th century) "Ballerina" Ink

wash on paper. 18 1/2 x 21 3/4 inches. Signed and dated
lower right: B. Temple 92'.

646 Framed Gouache and Mixed Technique on Paper of
Abstract Scene, Signed ERNESTO Lower Left. 19-1/4 x 16
-1/4”.

647 Lawson Sofa with Striped Brocade Floral Upholstery and
Matching Cushions.

648 Framed Oil on Canvas of a Lakeside Scene, Signed Lower
Right. W 57'' x H 43''.

649 Framed 1987 Korean Painting of Crane by Buddhist Monk.
26-1/4” x 36-1/2 x 2.

650 White Stone Pedestal with Carved Foliage Motifs.
651 Gilt Metal Coffee Table with Cabriole Legs and Inset Glass

Top.
652 Sarouk Persian Wool Rug, Dense Floral and Geometric

Design on Red Ground.
653 Twin Pedestal Inlaid Dining Table with 3 Leaves and Ten

Queen Ann style Chairs
654 Pair of Mercury Glass Lamps
655 Set of Ten Mahogany and Blue Upholstered Dining Chairs
656 Louis XVI Style Mahogany Extending Dining Table, Table

Pads and Extensions Included.
657 Portfolio of Offset Lithographs, Signed and Numbered
658 Mid 20th century reproduction "Casablanca" movie poster
659 Bernard Cathelin "Roses Blanches pour Paris" lithograph

660 Two Framed Marine Landscapes Signed on The Bottom,
Including an Acrylic on Board and an Oil on Canvas.

661 Victorian Style Mahogany Three Door Breakfront Cabinet.
662 Persian Style Wool Carpet. Central medallion on a cream

ground, red main border, stylized floral and foliate motif
throughout. {Approximate dimensions:  11 feet 2 inches x 7
feet 7 inches.}. Condition:  Minor fraying to the edges.

663 Framed Aquatint Engraving, Napoleon on Horseback.
664 Two Framed Engravings of Napoleon, Including L. C.

RUOTTE from Le Fevre Painting and FRANCESCO
BARTOLOZZI from  A. Appiant Painting ( 22'' H x 21 1/2''
W).

665 Framed Engraving, 'Napoleon; General. Consul. Empereur.'
666 Framed Engraving, 'Napoleon Premier' Signed Upper Center

Jsabey.
667 Framed Engraving, 'Napoleon Premier'
668 Framed Engraving and Unframed Print of Napoleon (the

Latter 21'' H x 15 3/4'' W).
670 Sheraton Style Serpentine Console Table.
671 Pair if Blackamoor Statues on Faux Marble Pedestals
672 Framed Oil on Canvas of a Landscape, Signed R. BOREN

Lower Right. W 56'' x H 31''.
673 Louis XVI Style Ornate Scroll Wall Mirror.
674 Two Framed Hills Landscapes, Including an Oil on Canvas

Signed Tom Lenz Lower left and an Oil on Board Signed N.
Holland Lower Right.

675 "Ship Stores 1851" Sign
676 French Provincial Style Dining Table with Two Leaves.
677 Set of Six Thomasville French Provincial Style Oak Dining

Chairs. Comprising two armchairs and four side chairs, with
green foliate pattern upholstered backs and seats; cabriole
legs on scrolled feet. Thomasville labels to underside.
{Approximate dimensions:  Armchairs 43 high x 23 3/4 wide
x 24 inches deep.}. Condition:  Minimal wear overall.

678 Group of 5 Offset Lithographs
679 Framed Antique Photogravure with Hand Coloring After

Vincente De Garcia Paredes Painting "Royal Visitors in
Watteau's Studio."

680 Framed Oil on Canvas, 'Church in England', Signed David A
James

681 Chinese Black Lacquer Elm Trunk
682 Three Framed Works on Paper, Including Engraving ''Bataille

de Pyramides'', Early 19th Century Colored Engraving
''Revolte de Bologne'' in Gold Leaf Frame (35 1/2'' W x 22
1/2 H) and Lithograph ''D.C. Motte'' of a Water Battle Scene
(27 3/4'' W x 23'' H).

683 Gilt Framed Impasto on Canvas of a French  Street, Signed
Lower Right.

684 After Toulouse Lautrec "May Belfort" lithograph
685 Pair of Night Stands with Wood Inlay and Marble Tops.
686 Two Gilt Framed Artworks, Including an Oil on on Board of

a Landscape Signed Verso and Oil on Canvas of Seascape
Signed Pagacan Lower Left.

687 Framed Watercolor of San Francisco Cable Car, Signed Sun
Ying Lower Left.

688 Louis XVI Style Wooden Bed Frame with Gilt Highlights.
689 Five Unframed Offset Lithographs
690 Two Framed Artworks, Including an Oil on Canvas of an

Alley Signed Lower Right and an Oil on Board of a Tree
Signed Norman Tucker Lower Right.
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691 Mirror with Photo of Two Women Lounging and a Man

Courting Them.
692 Chippendale Style Carved Mahogany Parcel Gilt Mirror.

Carved gilt phoenix to the crown; gilt trim to the frame
interior; inlaid star to the mirror bottom. {Approximate
dimensions:  34 1/2 high x 18 1/4 inches wide.}. Condition:
Later mirror section, gilt has likely been retouched, some
apparent cracking and repair to the applied carvings on the
outside of the frame, one piece is broken off but available
for repair.

693 Gilt Framed Embroidered Roses on Silk.
694 Louis XVI Style Trumeau Wall Mirror with Painted Pastoral

Scene on the Top (Signed). W  41.5'' x L 71''.
695 Two Brass Chandeliers with Crystal Prisms.
696 Six Carved Oak Side Chairs with Rush Seats.
697 Solid Wood Table Top with Four Drawers Cabinet.
698 Bamboo Style Dining Table.
699 Two Boxes of Comics, Including Spider-Man, Hawkman, etc.
700 End Table.
701 Oak Sideboard.
702 Ostergarrd Roll Top Desk.
703 Bar Stool.
704 Wooden Folding Table with Black Leather Top.
705 Box of Framed and Unframed Artworks, Mainly Prints.
706 Dixie Bedroom Set: Dresser with Mirror and Night Stand.
707 Victorian Eastlake Style Walnut Nightstand with Book-

Matched Burl Panel and White Marble Top.
708 Box of Framed Artworks
709 Travertine Top Console Table
710 Framed Watercolor and Chalk Paper "Female Portrait,"

Signed MARTCHENKO Lower Left. L 42'' x W 31.5''.
711 Gilt Framed Oil on Canvas of a Street Scene, Signed Lower

Right.
712 Karges Louis XV Style Dining Set, Including Dining Table

with Three Leaves and Eight Dining Chairs.
713 Chinese Made Wool Carpet, Foliate Design on Black

Ground (13 feet x 9 feet).
714 Vintage Kiteski Set. Including skis, kites, scaffolding, and

miscellaneous parts.  In long duffel bag. Kite Ski to the skis.
Condition:  Obvious signs of use, no apparent tears.  The
duffel with stuck zippers.

715 Three Children's Articles: Doll Carriage, Stroller, and a
Chair.

716 Pair of Two Tiered Bamboo Tables.
718 Three Asian Style Wooden Plant Stands, Including One with

Hand Carved Floral Motifs and Marble Top.
719 Marquetry Bar Cart with Blue Accents and Musical Scene.
720 Serpentine Front Inlaid Flip Top Table with Gate Legs.
721 Portfolio of 24 Unframed Signed and Numbered

Lithographs, Various Artists, Including Jacquie Vaux and
Sotori Corzo

722 Four Panel Folding Screen with Hand Painted Silk and Floral
Motifs.

723 Four Panel Folding Screen with Hand Painted Silk and Crane
Birds.

724 Set of Three Nesting Tables
725 Box of Various Framed Artworks
726 Gilt Framed Oil on Canvas of a Still Life with Monkey,

Signed JUNE NELSON Lower Right. L 40.5'' x W 35''.

727 Framed Oil on Canvas of a Market Scene, Signed A. BUSA'
Lower Right.

729 Wood Cabinet with Decorative Fluted Columns and Glass
Doors.

730 Chinese Floral Round Rug, 3' x 3'
732 Asian Two Sided Barrel Shaped Drum.
733 Three Dimensional Japanese Fabric Art, 28 7/8 '' W x 16 1/2

'' H X 1 3/4'' D.
734 Limited Edition Lithograph of Miyamoto Musashi, Signed

OTSUKA Lower Right. 37'' H x 30 1/2'' W.
735 Framed Mixed Media, Abstract with Cards and Newspaper

Clippings, Signed Lower Right Aileen Sutherland.
736 Antique Porcelain Glaze Southern California Stop Sign.

Lacking reflective plastic inserts. {Approximate dimensions:
30 1/2 inches high and wide.}. Condition:  Loss to glaze,
bullet holes, rust.

737 Antique Oak Spinning Wheel
738 Victorian Style Carved Wood Sideboard with Triptych

Mirror.
739 Chinese Single-Panel Painting Mounted on Green Silk. 32

-1/2” x 44-1/2”.
740 Three Decorations, Including Plastic Napoleon Bust, Plaster

Cherub, and Horse.
741 Giltwood Mirror with Mirrored Frame.
742 EDWARD ROMAINE BOWDISH  (American b.1856) "The

Spring in Winter" Oil on canvas.  17 x 14 inches; frame: 24
1/4 x 21 1/2 inches.  Signed lower left: Edward R Bowdish.
Inscriptions: Exhibition label verso: Young Art Association;
The Spring in Winter; Edward R Bowdish; 299 South
Broadway, Yonkers, NY; Price: $85.00.  (Condition: Not
examined under black light. Would benefit from a cleaning.
Please contact Fine Arts department for full condition
report and additional images.)

743 STEPHANIE PEEK (American 20th century) "Goldbeaters
2000" Collage with silver and Gold leaf on panel. 10 x 10
inches. Signed, titled, dated and annotated verso: S. Peek
(20)00, "Goldbeaters", collage / silver and gold leaf / panel
10 x 10".

744 Two Framed Oil on Board, Including One of a Countryside
Village Signed A. Rodney Lower Left and One Wooden
Landscape Signed Thelma Connell Verso.

745 Temple Stuart Dinning Set: Table with Four Chairs and Two
Leaves.

746 Framed Engraving, 'Napoleon le Grand' From his Italian
Campaign.

747 Pair of Hand Painted Red Display Cabinets.
748 Three Framed Artworks Depicting Sailing Ships, Including

Two Oil on Canvas Signed  Robert Sanders Lower Right and
One Oil on Canvas Signed Lower Left.

749 Bamboo Mirrored Armoire.
750 Three Framed Oil on Canvas, Including Two Depicting

Landscapes and One with a Courtyard Scene.
751 Persian Wool Mat, Red Ground.
752 Low Table
753 Two Boxes of Framed and Unframed Artworks.
754 Large Glass Mirror Top Coffee Table.
755 Wood Bed Frame.
756 Metal and Formica Top Table.
757 Portfolio of 7 Unframed Offset Lithographs, Signed and

Numbered Gary Carter
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758 Double Seat Recliner
759 Tufted Black Velvet Upholstered Sofa.
760 Two Tiered Parlor Table.
761 Aesthetic Movement Tile Inset Table and Umbrella Stand.
762 Three Chairs Including a Bamboo Chair.
763 Group of Bamboo Items.
764 Hand Painted Pedestal Table.
765 Two Tiered Asian Pedestal with Dragon Motif.
766 Art Easel.
767 Victorian Eastlake Style Dresser with Red Marble Insert Top

and Book-Matched Burl Veneers Panels.
768 Small Dresser with Bamboo Trim.
769 Vitrine Cabinet with Gilt Trim, Missing Glass Panel.
771 Two Tiered Table.
772 Lot of Assorted Lamp Shades.
773 Elkins Art Moderne Style Black Lacquer Dresser with Vanity

Mirror and a Pair of Matching End Tables.
774 English Side Table with Drawers.
775 Small Wood Secretary Desk.
776 Joanna Despres "Musician" mixed media
777 Two Gilded Frame Mirrors, One with Spiraling Ribbon

Motif.
778 Framed Colored Lithograph, 'La Famille Imperiale' -

Napoleon Family Tree.
779 Framed Oil on Canvas with Trees, Signed BUCKELY Lower

Right.
780 Three Framed Engravings of Napoleon, Including One by

MARIN AND One by LAVIGNE from H. Bellange Painting.
781 Framed Chalk Portrait of a Gentleman, Unsigned (Water

damage to sheet foxing).
782 Mid-Century Modern Mirror, Attributed to Baughman.

Wood frame; the mirror deeply inset within. {Approximate
dimensions:  27 1/2 high x 29 1/2 inches wide.}. Condition:
Some surface marks to the frame.

783 Four Framed Abstract Items.
784 Four Unframed Movie Posters Including ''Roots'', ''The

Scarlet Empress'', ''The Devil's Daughter'', and "Australia".
785 Four Framed Artworks, Including a Print on Canvas with

Horses, a Gouache  with Two Portraits Signed Lower Right,
a Photo of a Landscape, and a Print of  a Woman.

786 Two Framed Prints of Luxuriant Gardens.
787 Three Etched Copper Panels.
788 Group of Six Portraits, (some with losses to artwork, frame,

or glass).
789 Gilt Framed Tapestry of a Still Life.
790 Two Framed Artwork on Canvas Signed on the Bottom,

Including a Canyon Landscape and a View of Venice.
791 Three Framed and Unframed Portraits of Clown and Young

Women, Including Two Oil on Canvas Signed B. CURRY
and T. SABAT Lower Right and One Signed DEC. SPAIN
Lower Right.

792 Framed Photograph and a Framed Magazine Article
793 Framed Poster of Yosemite National Park.
794 Japanese Mixed Media on Board Signed Chop Mark l/r.
795 Two Framed Asian Style Artworks, Including an Oil on

Board of the Great Wall of China Signed Lower Right and a
Print with Carps.

796 Four Framed Prints, Including Three Portraits and One
Depicting Nashville Doors' Style.

797 Framed Abstract, Oil on Board, signed illegibly lower right
798 Two Oil on Canvas, Abstract by Richard Sumnes
799 Group of Miscellaneous Items, Including Canes, Asian

Bucket with Brass Handles, etc.
800 Victorian Walnut and Cane Child's Chair.  Turned slat back

and caned seat. Fourth quarter 19th century. {Approximate
dimensions: 27 1/2 tall x 15 wide x 16 inches deep.}
Condition: Holes from old caning or upholstery are
exposed.  Wear throughout.

801 *Set of Four Victorian Rosewood Open Balloon Back Side
Chairs with Floral Needlepoint Upholstered Seats.

802 Denon Stereo Receiver.
803 Drop Leaf Coffee Table by Cushman Colonial.
804 Pottery Roundel of Mayan Gods.
805 Glass Top Low Table
806 Two Floral Mahogany and Upholstered Armchairs
807 Two Victorian Companion Walnut Balloon Back Armchairs

with Velvet Upholstery (Staining to Upholstery)
808 Victorian Style Low Oval Table with White Marble Top.
809 Wood Cabinet Wash Basin.
810 Two Framed Offset Lithographs, Native Americans by

DIANE O' LEARY and TOSCANO.
811 Two Framed Works on Paper, Including a Chalk Pastel with

Desert Scene Signed MS Lower Right and a Watercolor of
Autumn Scenery.

812 Framed Oil on Canvas of a Lakeside Village, Signed Lower
Right, W 48 x H 36.5''.

813 Two Framed Civil War Prints, "Leaving Home" and Faithful
unto Death."

814 Portfolio of Offset Lithographs Including Works by  Klee,
Chagall, Modigliani

815 Ming Style Square Coffee Table.
816 Alma Desk Company Walnut Executives Desk
817 Portfolio of Signed and Numbered Offset Lithographs
818 Four Portfolios of Various Offset and Original Signed

Lithographs
819 Modern Glass and Metal Dining Table.
820 Oak Dresser with Mirror.
821 Pair of Night Stands.
822 Pair of Windsor Armchairs.
823 Teak and Canvas Magazine Sling.
824 Beck & Jung "Summer Game" mixed media print Signed &

Numbered *coming out of frame
825 Ray Parkes "Untitled" Silkscreen
826 Two Framed Artworks of Cottages, Including an Oil on

Canvas Signed Miriam Fine Lower Left and an Oil on Board
Signed Nielsen Lower Left.

827 Framed Floral Print.
828 Four Framed Artworks on Fabric, Including One Still Life

with Peonies and Three Outdoor Scenes.
829 Victorian Style Display Cabinet.
830 Tall Chest of Drawers.
831 Mahogany Washstand with Red Marble Top.

A0568, 9/21/2020, September Annex Auction Page: 12



Lot # Description Lot # Description
832 Contemporary Mirrored Console Table. Beveled top on a

rectangular plinth base, all parts mirrored. {Approximate
dimensions:  28 1/4 high x 60 wide x 20 inches deep.}.
Condition:  Light surface scratches, small chips to two of the
top corners, small chip to the base, small paint splatter spot
to the base.

833 Rack of Women's Casual and Leisure Clothes, Including
Fuchsia Jacket. Various sizes, some with tags.

834 Two Full Length Mannequins, Including One Dressed as a
Sailor.

835 Rack of Women's Causal, Leisure Wear, and Coats, Some
with Tags (Various Sizes).

835A Rack of Women's Casual and Leisure Clothes (Various
Sizes), Including Faux Fur Leopard Coat.

836 Framed Oil on Board, Seascape.
837 Four Framed Artworks Depicting Houses, Including an Oil

on Board and One in Cross Stitch.
838 Portrait of a Topless Woman.
839 Two Framed Artworks, Including Oil on Board of a

Fisherman Signed on the Bottom and Oil on Canvas of
Trees, Signed JOHN BOYDMAN Lower Right.

840 One Framed Oil on Canvas of a Urban Landscape, One Oil
on Board Portrait and Two Prints

841 Two Framed Oil on Board of Mountain Landscape and Sea
Moonlight.

842 Woven Wool Area Rug, Browns and Beige with Foliage
Design, 6' x 8'

843 Louis XV Style Full Size Carved Wood Bed Frame with
Cream White Upholstery.

844 Two Framed Artworks of Jesus Christ.
845 Two Chandeliers.
846 Rug with Floral Motifs. W 64'' x  L 90''.
847 Four Arts and Crafts Craftsman Barrister Bookcase.
848 Beiedermeier Style Round Coffee Table. Birch veneer, the

circular frame inset with a beveled glass top; over four
columnar standards, incurvate square shaped stretcher, over
rectangular feet on wheels.  Unmarked.  Continental with
later styling in America. Circa 1850 with later additions and
changes.  {Approximate dimensions:  20 high x 38 inches
diameter.}. Provenance: Antonio's Antiques, San Francisco.
Condition:  Good overall condition.

849 Two Framed Oil on Board of Winter Landscapes, Signed on
the Bottom.

850 Framed Oil on Canvas of a Snow Scene, Signed James Nolan
Lower Right.

851 Two Hand Colored 18th Century Style Portraits of Women
Annotated in Pencil Along the Bottom, Mezzotint After
Thomas Gainsborough.

852 Two Framed Art Posters
853 Two Mixed Media Artworks
854 Three Framed Prints of Buildings.
855 Large Asian Painted Screen.
856 Johnson Handley Johnson Mahogany Lady's Fall Front

Writing Desk.
857 Henredon Bookcase Cabinet.
858 Group of White Metal Outdoor Armchairs with Four

Matching Tables and Striped Cushions.
859 Lot of Various Tools, Including Shears and Fireplace Tools

Set.
860 Victorian Style Brass and Porcelain Headboard.

861 Gold Painted Pine Cones Lighted Christmas Tree, H 82''.
862 Three Household Items, Including Coffee Maker, Folding

Shopping Cart, and Freezer Bag.
863 Oak Entry Door with Geometric Patterns.
864 Four Wood Items, Including Plant Stand, Miniature Coach

and Artwork Frame.
865 Two Ceramic Decorations, Including Umbrella Stand with

Fruit Garlands.
866 Three Framed Prints of Cats, Children Paying on the Beach

and Mountain Landscape with Eagle.
867 Four Framed Artworks, Including an Engraving of a

Countryside Bridge Signed Lower Right, Two Prints with
Outdoor Scenes and an Abstract Poster.

868 Metal Hanging Light Fixture
869 Vintage Mobile Work Station and Six Drawer Top Tool

Chest.
870 Tang Dynasty Style Porcelain Horse.
871 Two Heavy Duty Rolling Cabinets, Including Four Drawer

SEARS CRAFTSMAN.
872 Eight Light Gilt and Painted Tole Flower Chandelier.
873 Group of Five Lawn Folding Chairs.
874 Vintage Suitcase.
875 Overstuffed Burnt Orange Leather Sofa and Recliner.
876 Mahogany Entertainment Center with Brass Fixtures.
877 Two Framed Religious Artworks.
878 Two Framed Artworks, Walking on the Beach and Flowers

Along the Path.
879 Three Framed Portraits: Two Young Ladies, Two Women

with Child, and Woman in Black.
880 Two Framed Oil on Masonite of Lakescapes, Signed Delane

on the Bottom (John Delane).
881 Three Framed Artworks, Still Lives of Flowers.
882 Persian Wool Rug, Foliage Design, 3'2'' x 4'9''
883 Bamboo Wardrobe.
884 White Painted Metal Sculpture of Muse, on a Wood Base. H

32''.
885 Large Framed Oil on Canvas, Field with Red Barns, Signed

Ruth Taylor
886 Louis XVI Style Sofa Table with Green and White Marble

Top Rectangular, with shaped tapering legs, the base painted
off-white and green.  Not marked.  Mid-20th Century.
{Approximate dimensions:  28 high x 48 wide x 17 1/2
inches deep.}. Condition:  Very good, minor nicks to paint.

887 Framed Mixed Media on Canvas, The Flower Cage, Signed
Lawrence Reiter

888 Ansonia Regulator Style Wall Clock, with Date Hand.
889 Framed Oil on Board, Forest Landscape, Unsigned
890 Framed Watercolor, Scottish Castle with Highlander, J.

Jameson
891 Jody Keane "Victorian III" framed print with wine labels
892 Framed Oil on Canvas, Woman's Profile in Bright Colors,

Signed and dated 69
893 Oval Wall Mirror with Gilt Frame.
894 European School 2 "Mediterranean coastal towns" oil on

canvas both signed Trous
895 Brass Floor Lamp with Glass Tray Table.
896 Curio Cabinet with Three Doors and Brass Fixtures.
897 Pair of Wall Candle Sconces.
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898 Louis Moreau ''Nymphe du Bois'' Painted Metal Sculpture. H

32''.
899 Vintage Wheel of Fortune.
900 After John William Godward "Seated Woman with Fan" oil

on canvas *copy done by Hiu Han Liu
901 Indian 'Mohan' Solid Cream Wool Rug, 3'2" x 5'
902 Two Framed Prints Inspired By Mannerist Masterpieces.
903 Unframed Oil on Canvas, Out Doors Banquet, signed lower

right.
904 Oil on Canvas, City Harbor, signed lower right.
905 Framed Watercolor Landscape, and Frame Floral Still Life
906 Wood Frame Wall Mirror.
907 Two Framed Acrylic on Canvas Depicting Sailing Ships.
908 Three Framed Oil on Board, Including One of a Snow

Scenery Signed Anderson Lower Right, One of a Forest
Signed MM Lower Left and One of a Autumn Landscape
Signed L. Briot Lower Left.

909 Framed Charcoal Portrait of a Woman, signed lower right.
910 Three Framed Bird Artworks.
911 Book Stand on a Swivel Base.
912 Rococo Style Walnut Coffee Table with Inset Marble Top.
913 HIS MASTERS VOICE Record Album, Various Classical

Records Inside.
914 Pair of Mahogany End Tables with Gilt Metal Mountings and

Cabriole Legs.
915 Antique Wooden Drop Front Bar Cabinet with Hand

Painted Floral Motifs in the Front.
916 Wood Vanity with Mirror and Twisted Legs.
917 Victor Talking Machine Company Victrola Quarter Sawn

Oak Cased Phonograph.
918 Rick Wall Design Tripod Chair. Bone back with a black

metal support, red upholstered seat, ebonized wood frame.
Sticker to underside reads 'F.L. Wall 1989, Red/Black'.
Arlington, Virginia. 1989. {Approximate dimensions: 28 1/2
high x 24 1/4 wide x 18 inches deep.}. Condition:  Fading
and water stains to the upholstery.

919 Two Pieces of Storage Furniture, Including a Wicker Bench
and a Small Wooden Cabinet with Wood Shelves.

920 Two Pieces of Wooden Furniture, Including an Umbrella
Stand and a Shelf Cabinet.

921 Rack of Women's Clothes (Various Sizes), Including Black
Dress with Embroidered Red Roses.

922 Four Framed Artworks, Including a Xylograph Portrait
Signed CAROLINE PINGER Lower Right, a Print of a
Woman, a Lithograph of Port Scene Signed Lower Right and
an Engraving After Lorrain.

923 Two Framed Prints of Boats in the Harbor.
924 Three Framed Artworks
925 Two Framed Artworks, Including an Oil on Board of a Patio

Signed J. Laycox Lower Right and an Oil on Board of a
Mountain River Signed Johanna Krag Lower Right.

926 Three Framed Oil on Board of Lakeside Landscapes,
Including One Signed Morgan Lower Left and One Signed R.
Griffith Lower Right.

927 Four Framed Landscapes, Including an Autumn Forest Signed
Signed I. Capieri Lower Right and a Watercolor of a Tree
Signed C. H. Stevens Lower Right.

928 Framed Print Laid on Board, Portrait of Napoleon.

929 Four Framed Watercolors of Water Landscapes, Including
One Signed M. Sayre Lower Right, One Signed K. Axel
Lower Left and One Signed W. J. Freyer Lower Left.

930 Two Framed Colored Engravings, 'Seige de Toulon' and
'Convention de Alexandre.'

931 Marquetry Two Tiered Table with Turned Supports.
932 French Italian Louis XV Style Seat / Vanity Bench.
933 Rolling Cabinet with Flip Top Drawer and a Faux Birds Eye

Maple Ottoman.
934 Faux Leather Coffee Table.
935 Green Onyx Monumental Candle Holder with Crystal

Beads. H 37''.
936 Mid Century Modern Teak Armchair.
937 Red Upholstered Vanity Chair.
938 Rustic Side Table and Metal Newspaper Rack.
939 Two Burmese Marionette Puppets on Stands.
940 Chippendale Style Mahogany Console Table with Glass Top

Insert and Star Shaped Metal Accents.
941 Mixed Wood Clock Case Converted to Display Vitrine.
942 Four Artificial Poinsettias Flowers in Planters.
943 Painted Metal Figural Lamp of a Woman Holding Flower

Bulb.  H 38''.
944 Three End Tables with Glass Insert Top and White Plaster

Base, H 21 Inches.
945 Two Coffee Tables with Glass Insert Top and White Plaster

Base, H 16  Inches.
946 Three Brass Chandeliers with Crystal Beads.
947 Two Candle Style Brass Chandeliers.
948 Three Framed Prints, Including One with Magnolias and Gilt

Frame, One of Fletcher Benton Exhibition, One with a
Spoon.

949 Framed Gouache on Paper of a Barn, Signed R. I. Kelsey
Lower Left.

950 Two Framed Artworks, Including a Print of a Still Life and a
Needlepoint Landscape.

951 A FRAMED ETCHING BY J.M.W. TURNER PRINTED IN
1877 from the 19TH CENTURY volume entitled: “Art
Journal” Published by “D. Appleton & Company,” 1877-01
-01. First Edition London. DEPICTING A LANDSCAPE OF
2 WATERFALLS SURROUNDED BY MOUNTAINS AND
TREES.Frame size: 15 x 18. Site size: 11 X 13.5 inches, Print
size: 10.5 X 7.5 inches Gilded black painted wooden frame
with conservation board backing.

952 19TH CENTURY FRAMED HAND TINTED
PHOTOGRAPH: CIRCA 1880; DEPICTING A
LANDSCAPE OF AN ISLAND IN A LAKE SURROUNDED
BY TREES. Frame size: 12.5 x 22.5. Site size: 15.5 x 7.75
inches, Print size: 4 X 6 inches; Some restoration to the
antique 19th century frame that has conservation board
backing.

953 Two Still Lifes, Including an Unframed Oil on Canvas Signed
Lower Right and a Framed Oil on Board.

954 Acrylic on Canvas, Courtyard, Signed Lower Left W.
Dengler

955 Framed Acrylic on Board, Desert Mountain Landscape,
Signed Lower Left Tom Naylor
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956 Vintage Glass Advertising Sign/Mirror, Selma Dressed Beef

Co. Photo to the top, blue decoration to the mirror, gilt-
metal frame. {Approximate dimensions:  21 1/2 high x 12
1/4 inches wide.}. Condition:  Some degradation to the
mirror.

957 Madonna and Child Florentine Print.
958 Sin Now Die Later FU Tattoo Poster, Santa Cruz CA. Red

on white in black frame. {Approximate dimensions:  20 1/4
high x 14 1/4 inches wide.}. Condition:  Minimal wear.

959 Framed Etching, Adolph Larssen, Street Scene
960 JOHN ALFRED COOK (American 1870-1936) "Shack with

Boat" Watercolor. Sight: 6 x 9 1/2 inches; Frame: 12 x 15
1/2 inches. Signed lower left: J.A. Cook

961 FRAMED ORIGINAL 19TH CENTURY HAND TINTED
PHOTOGRAPH OF Antonio Canova’s, “Paolina Borghese
as Venus Victorious,” 1804-08, Hand carved white marble
statue of a nude female on a couch. That sculpture measures
5.24 feet x 6.29 feet at “Galleria Borghese, in Rome” Frame
size: 14 x 17. Site size: 13 x 10 inches, Print size: 9.5 X 6.75
inches; Oak frame with conservation board backing.

962  A FRAMED ETCHING BY P. DECONINCK ENTITLED;
“STRAWBERRY GIRL,” PRINTED IN 1877 from the 19TH
CENTURY volume entitled: “Art Journal” Published by “D.
Appleton & Company,” 1877-01-01. First Edition London.
Frame size: 14 x 17. Site size: 9.5 X 11.5 inches, Print size:
10.25 X 7.25 inches; Oak frame with conservation board
backing.

963 Wrought Iron Plant Pedestal.
964 Italian Neoclassical Style Marquetry Musical Side Table.
965 Pair of Neoclassical Style Pedestals.
966 Neoclassical Style Light Wood Pedestal and a Rack.
967 Italian Neoclassical Style Small Bombe Chest.
968 Italian Neoclassical Style Kidney Shaped Side Table with

Brass Mounts and Two Drawers.
969 Italian Neoclassical Style Kidney Shaped Side Table with

Brass Mounts.
970 Red Painted Console Table with Faux Marble Top.
971 Two Stools with White Base.
972 Gilt Metal Ornate Metal Table with Marble Top.
973 Louis XV Style Console Table with Marble Top.
974 Three French Style Gilded Table Lamps with Putti.
975 Glass Chandelier with Crystal Beads.
976 Console Table with Glass Insert Top and Two White

Plaster Bases, H 27 Inches.
977 Rack of Women's Clothes (Various Sizes), Including Golden

Knitted Sweater EMANUEL UNGARO Size L.
978 Two Walking Sticks with Pewter Handles, Horse and a

Hare.
979 Gilded Wood Console Table on Shell Base.
980 Bamboo Hall Tree and Bamboo Side Table.
981 Pair of Two Oak Curio Cabinets, with Lights.
982 Louis XV Style Chest of Drawers with Gilt Metal Mountings.
983 Venetian Style Painted Chest of Drawers.
984 Neoclassical Style Bronze Table Lamp.
985 Three Oversized Glass Floor Vases.
986 Louis XV Style Dresser with Gilt Metal Mountings and

Marble Top.

987 World Globe Lamp with Mother of Pearl Inlaid and Onyx
Base.

988 Framed Colored Engraving, 'Jupiter of the Chinese.'
989 Two framed engravings one hand colored: "Garden Party"

and "Sur sa Loungueur ou sont Representees les
Decorations..."

990 Framed Water Color Cypress Trees on the Coast, signed
lower right

991 Framed Print Still Life, Flowers in Vase on Table
992 Framed Art Work of a Woman Sitting on the Dock Waiting
993 Framed Print of a Coca Cola Ad
994 Framed Oil on Canvas, Wind Mill and Cattle Grazing, signed

lower right
995 Framed Oil on Canvas Houses on a Lake, signed lower right
996 Framed Oil on Canvas, River Landscape.
997 Large Decorative Framed Artwork, 18th Century Couple.
998 Two Oversized Outdoor Planters.
999 Oak Dresser with Tri Fold Mirror and a Pair of Night

Stands.
1000 Three Table Lamps, Including a Candlestick Style Table

Lamp and a Pair of Two Lamps with Sculptural Putti.
1001 Louis XV Style Armchair with Floral Upholstery.
1002 Three Table Lamps, Including One Amphora Shaped.
1003 Two Wooden Shelf Units.
1004 Louis XVI Style Demilune Gilt Console Table and Venetian

Style Painted Night Stand with Floral Motifs.
1005 French Style Carved Wood Decorative Mantel Columns.
1006 Neoclassical Style Faux Marble Pedestal.
1007 Three Metal Items, Including Gilded Pedestal and Round

Accent Table with Marble Top.
1008 Carved Wood Bed Frame with High Headboard and

Tapestry Insert.
1009 Machine Woven Carpet
1010 Framed Painting of A Young Couple Dancing
1011 Framed Needle Point of Two Cats
1012 Framed Print of a Nude Woman
1013 Framed Print of Two Men in Red Ceremonial Robes
1014 Framed Print of an Older Man and a Woman
1015 Framed Oil on Canvas, Woman approaching a Small Bridge,

signed lower right
1016 Framed Oil on Canvas, Winter Scene at a Farm, signed

lower left
1017 Framed Print Numbered and Signed, People on the Coast
1018 Framed Oil on Canvas of a Mountain Landscape, Signed

Lower Right. W 49'' x L 37.5''.
1019 Osaki Os-Pro Ekon Massage Chair.
1020 Persian Wool Rug, 4'9'' x 6'6''
1021 Group of Lawn Furniture, Comprising of Round Table, Four

Chairs, and a Recliner.
1022 Large Four Poster Bed, Corinthian Columns and Mirrored

Canopy (Loss to Mirrors).
1023 "Louvre by Karastan" Aubusson Style Rug (12 feet x 8 feet 9

inches).
1024 Box of Books About Classical Music and Composers,

Including ''Mozart''.
1025 Three Boxes of Kitchen Tools, Including Vintage Toaster.
1026 Collection of Gilded Items Including a Stool, a Sconce, a Pair

of Candlesticks, Crowns, Etc.
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1027 Collection of Four White and Cream Colored Pitchers,

Two with Floral Motifs.
1028 Pair of Two Gilded Candelabra with Flowers and Grapes.
1029 Collection of Three Bunny Rabbit Decorations.
1030 Collection of Four Glass Decanters Including a Pair for

Bourbon.
1031 Collection of Four Vases with Floral Motifs.
1032 Collection of Six Wig Stands.
1033 Collection of Two Purple and Clear Glass Birds.
1034 Gilded Wall Hanging with Bird and Floral Motifs and

Depicting a Putto
1035 Two Boxes of Women's and Men's Clothes, Hats and

Textiles.
1036 Collection of Glassware Including Mugs, Highballs, Double

Old Fashioned and an Ice Bucket.
1037 Collection of Four Ceramic Items Including Two Matching

Lidded Pots.
1038 Pair of Asian Painted Ceramic Pots.
1039 Three Boxes of Christmas Decorations, Mainly Lights and

Tree Ornaments.
1040 Eight Glass Plates, Silver Resist Applied Decoration, Signed

O. Goettlich.
1041 Collection of Blue Glassware, Early American Platter Glass

Plates and Serving Pieces.
1042 Box of Religion and Spirituality Books, Including ''The

Papacy''.
1043 Dresser Mirror together with a Red Lacquer Table and

Stand
1044 Pair of Doll Stools
1045 Two Boxes of Utensils for Household Repairs,Including

Vintage Battery Charger.
1046 Charlie McCarthy Doll
1047 Large Glass Vase with Duck Head Handles
1048 Three Bisque Dolls, Including a German B4; a BM-J, and a

117.
1049 Brass Footed Container  together with a Basket
1050 White Ceramic Wall Mirror with Putti Figures
1051 Two Clowns with Two Dolls
1052 Three Battery operated Figures: Two Bartenders and a

Drunk
1053 Box of assorted Ladies Hand Bags
1054 Decorative items including an Art Glass Clown
1055 Three Puppets: Two Asian Characters and the other a

Clown
1056 Framed Oil on Board, Landscape,  Signed  Runnels.
1057 Group of Fabric Boots
1058 Three Decorative items with a Toy Piano
1059 Four Decorative items, Two Prints, Small Three Panel

Screen, and Hanging Artwork
1060 Art Glass Platter on Stand with a Virgim Mother Figure
1061 Two Boxes of Various Pillows.
1062 Two Boxes of Comics, Including Superman, Transformers,

etc.
1063 Two Playboy Bunny Head Pillows with a Cat in the Hat

Plush Figure
1064 Four Barbie Dolls in Boxes: (2) Special 2000 Edition and (2)

"Millennium " Edition
1065 Metal Advertising sign, "Lillie's Perfumed Talc"

1066 World Globe on  Stand with a small World Globe
1067 Six Happy Holidays Barbie's, Two each from Years: 1991.

1992, &1994
1068 Plaque of Two Tall Masted Ships with Two Photos and Two

Prints
1069 Four Barbie Dolls: (2) 40th Anniversary and (2) Happy

Holidays 1998
1070 Three Boxes of Christmas Decorations, Including Miniature

Trees and Acorn Garland.
1071 Eight Unframed Offset Lithographs
1072 Two Boxes of Various Tools, Including SEARS HYDRO

WONDER WASHER II and Hacksaw for Metal.
1073 Three Boxes of Christmas Decorations, Mainly Garlands.
1074 Tiffany Style Dragonfly Table Lamp.
1075 Metal Side Table with Two Foot Stools and a small Stool
1076 Four Porcelain Trays and Platters including one Limoges wit

a Pottery Leaf Form Tray
1077 Five Happy Holiday Barbie's, Three 1998 and Two 1996
1078 Twelve Doll Chairs in assorted sizes and styles
1079 Four Metal Table decorations, including a Mantle Clock
1080 Group of Religious items
1081 Three Wooden Boxes, one with a Carved Bird on Top
1082 Animated Santa together with a Bisque Doll and a Frog in a

Chair
1083 Six Vintage Juggling Pins/Clubs
1084 Six Dolls and a Clown Puppet
1085 Two Statues, an Eagle and a Black Cat
1086 Three Porcelain decorations: Two Lidded Boxes and a Large

Basket
1087 Pair of Three Light Metal and Crystal Lamps
1088 Two Boxes of Kitchen Tools, Pans and Kitchen Textiles.
1089 Large Wooden Bust on Pedestal of a Woman, Painted Floral

designs on woman and pedestal
1090 Kit Cat Klock together with Musical Mickey and Minnie in

boxes
1091 Pair of Wall Mirrors and a piece of Wall Art
1092 Two Large Metal Floral Motif Wall Sconces
1093 Three Boxes of Books About Decorative Arts, Architecture

and Art Masterpieces, Including ''Paintings in the Louvre''.
1094 Orange Glass Table Lamp with Matching Shade
1095 Haviland Limoges Monogramed Gilt Rimmed China
1096 Three Antique Peignoir Sets, Including Two White and One

Black Set with Faux Fur Trim.
1097 Assorted China by different Makers
1098 Small Throw Rug with Flower Design.
1099 Assorted Table items including: Candle Sticks, Green Glass

Bowls, Lantern, Covered Dish, etc
1100 Box of Linens: Table Cloth and Two Hanging

Textiles/Drapes
1101 Gilt Rimed Limoges Serving pieces and Platters
1102 Four Trays, Three Wooden and the other Metal
1103 Stroh's Beer Sign.
1104 Two Boxes of Antique Leather Bound Books, Including

Dickens Works.
1105 Johann Haviland Bavaria China
1106 Gold Rim Bavarian China
1107 Metal with Glass Shade Outside Lantern
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1108 Brass and Glass Chandelier
1109 Large Gilt and Cream Three Foot Bowl with Twelve small

Bowls
1110 Group of Glassware consisting of assorted Patterns of

Dishes and Stemware
1111 Candle Style Chandelier with Shields Decorations.
1112 Two Boxes of Kitchen Tools, Including Various Pans.
1113 Haviland Gold Rim China in Two Patterns
1114 Cast Stone Mushroom Garden Statue
1115 Lot of Various Vintage Tools, Mainly Wooden Planes.
1116 Gold Pendant Chandelier with Cut Crystal Decorations.
1117 Collection of Porcelain Figurines Animal Shaped.
1118 Group of Miscellaneous Decorations, Including Vintage

Glass Bottles and Carved Stones.
1119 9 Volumes of Die Gartenlaube (german) from the 1800's.
1120 Lot of Assorted Articles, Including Stone Chessboard and

Porcelain Bowl.
1121 Group of Various Wooden Decorations, Including Carved

Masks.
1122 Box of Miscellaneous Victor Records, Mainly Classics.
1123 Lot of Miscellaneous Vintage Tools, Including Planes and

Wooden Mauls.
1124 Metal Bar Scale.
1125 Lot of Four Plaster Statues of Kids.
1126 Box of Miscellaneous Decorations, Including Wood Pedestal

Statue Stands and Gilt Metal Leaf Shaped Centerpiece.
1127 Five Assorted Table Lamps
1128 Group of Various Items, Including Set of Three Folding

Snack Tables, Box of Decorations and Place Mats and
Carved Wood Sign.

1129 Group of Various Ceramic and Glass, Including One
Watermelon Shaped Serving Bowl

1130 Silverplate Bowl on Foot and Set of Dutch Ceramic
Coasters with Nickel Plated Metal Frame.

1131 Bronze Six Light Chandelier with Crystal Beads and Foliage
Motifs.

1132 Assorted Table decorations and Nic Naks incl.: Shoes,
Plates, Egg Box, etc.

1133 Key Holders with Ceramic Decorations and Tassels
1134 Two Boxes of Books, Mainly Travels and Dictionaries,

Including ''Nouveau Petite Larousse Illustré''.
1135 Italian Saddle, Leather English.
1136 Rosenthal Porcelain Two Handle Center Bowl with Gilt

Rimmed Plates by Royal Bavarian
1137 Three Chalk Figurines: One is a Bank
1138 Three Crown Ducal Flower Pots
1139 Eight Sets of Shakers
1140 Four Pairs of Candle Sticks
1141 Two Boxes of Books, Mainly Fiction.
1142 Group of Household items incl.: (2) Pitchers, and Planters
1143 Four Brass items: Large Tea Pot, Two Handled Pot, and

Two Horn Form Candle Holders
1144 Collection of Hardback Books on the Life of Napoleon.
1145 Four Stands, Three Metal and one Wood
1146 Group of Metal Handled Baskets and Containers
1147 Three White Ironstone Tureens with Under Plates.
1148 Six Asian style Bowls and Six Plates

1149 Stemware including Martini Glasses
1150 Group of Vintage Farm Tools, Including a Shovel, Ax,

Sharpener, etc.
1151 Three Containers, Wooden Box, Small Over Night case, &

Letter Case
1152 Group of Glass Table items: Pitcher, Platter/Bowl, Footed

Bird Bowl, etc.
1153 Three Wall Shelves, a Sconce, and Two pieces of Wall Art
1154 Assorted Glassware
1155 Three Vintage Dolls, Two Bisque
1156 Kitchen and Table items including a Chicken Form Bowl,

Custard Cups, & Seeping Cups
1157 Group of Three Bisque Dolls, Toys, and Decorations
1158 Gilt Framed Wall Mirror with a Gilt Wood Wall Shelf for a

Statue
1159 Group of Table decorations and items incl. Napkin Rings,

Shakers, and Stoppers
1159A Fifteen Fisher Marble and Brass Jewel Trays, One 1939

World's Fair Example.
1160 Two Boxes of Comics, Including The Flash, Wonder

Woman, Conan, etc.
1161 Five Decorations, Mainly Metal, Including Vintage Wall

Clock with Lions and Decorative Trims.
1162 Six Happy Holidays Barbie's; 1989, 1993 and Two each from

1995 & 1997
1163 Two Boxes of Christmas Decorations, Including Textiles

and Tree Ornaments.
1164 Two Boxes of Comics, Including Ironman, Thunderbolts,

etc.
1165 Four Framed Prints.
1166 Four Lidded Gold Colored Pots
1167 Two Boxes of Table Linens
1168 Brass Embellished Horn
1169 Bar Items: Martini Shaker, Seltzer Bottle, Decanter, Lighter,

S/P Drink Pourer
1170 Group of Table Place Markers and Candle Decorators
1171 Pair of Metal Based Three Light Table Lamps
1172 Three Groups of Platters including: Pierced Plates R W

Bavaria
1173 Pair of Brass Candle Sticks
1174 Assorted Pin Cushions
1175 Figural Table Lamp of a Young Dancer
1176 Two Wool Table Covers, Macrame and Embroidered.
1177 Four Hat/Wig stands with a Articulated Doll and Clown

Head
1178 Eight pieces of Relief China: Two Tea Pots, Three Cups

w/two saucers, and Vase
1179 Cream with Black Floral design Cups, Plates, & Butter

Knives, Three Lidded Boxes, etc.
1180 Ten Porcelain Decorative items incl.: Purse form Box,

Pitchers, Vases/planters, etc.
1181 Lidded Vessel with a Picture of Five Ladies Gathered
1182 Nine Lidded Bottles with a small Pitcher
1183 Seven Porcelain Serving Plates and Bowls
1184 Four Metal Containers including a Two Handled Basket
1185 Three (2) Handled Ceramic Bowls and a Cutting Board
1186 Sunbeam Microwave.
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1187 Pair of Metal and Floral Motif Candle Holders with Two

Metal Floral Brackets
1188 Pair of black Staffordsshire Lions
1189 Three Metal Ivy Leave Decorations
1190 Nine Candle Sticks incl. Figural, Etched, Porcelain, etc.
1191 Two Boxes of Purses, Including Rattan Bags and Pink

Handbag.
1192 Assorted Table items incl.: Vases, Bottles, Glasses, etc.
1193 Group of Six Vintage Animal Traps.
1194 Two Boxes of Comics, Including Spider-Man, Aliens, etc.
1195 Two Oriental Cone Hats.
1196 Collection of Miscellaneous Items Including: Washboard,

Tray, Mirror, Leaded Glass Panel, Dog, & Pillow.
1197 Five Framed Metal Decorations, Mainly Vintage Tobacco

Tags.
1198 Box of  Antique Small Animal Traps.
1199 Lot of Miscellaneous Wooden Decorations, Including

Carved Wood Sculptures.
1200 Group of Assorted Vintage Items, Including JIM DANDY

Burlap Sack.
1201 Two Rolls of Fabric.
1202 Collection of Various Household Items, Including Vintage

Glass Bottles and Wooden Animals.
1203 Lot of Miscellaneous Metal Decorations, Including Copper

Ashtrays.
1204 Box of Various Scarves and Shawls, Including Chanel and

Hermes (Stains).
1205 Group of Assorted Decorations, Including Pair of Antique

Brass Stirrups.
1206 Collection of Metal Sculptures Animal Shaped, Including

One Signed CHRIS PETERSEN.
1207 Lot of Assorted Household Items, Including Vintage Camera

and Metal Cookie Jars.
1208 Lot of Various Vintage Wooden Articles, Including Trays

and Vases.
1209 Articulated Man in a Chair and a Dealer Sample style

Secretary
1210 Eight Assorted Platters and Plates
1211 Games including Dice Cups and Chess Sets
1212 Box of Fur Collars, Headbands, Etc, Including Mink with

Head, Tail and Feet.
1213 Two Metal Hanging Light Fixtures
1214 Royal Crown Derby Platter
1215 Box of Miscellaneous Italian Woven Fabric Remnants,

Including Lampas and Voided Velvet.
1216 Three Figural Table Lamps, One Urn shaped Base and Pair

of Candle Holders
1217 Assorted Glass Decorations
1218 Vintage Soft Luggage.
1219 Group of Animal Figurines
1220 European School "Canal Scene" oil on canvas signed illegibly

lower left
1221 Two Doll Chaise Lounges
1222 Five Ships in a Bottle
1223 Three Boxes of Tools, Mainly House Painting Supplies.
1224 Antique Copper Kettles, Shakers, and Cooking Implements.
1225 Three Leopard Pattern Suit Cases

1226 Art Nouveau Style Spelter Figural Lamp. Two light lamp;
female figure holding a chalice, standing on a dark green
marble base. {Approximate dimensions:  21 1/4 high x 11
inches wide.}. Condition:  Some paint loss and surface wear.

1227 Collection of Japanese Male Baby Dolls and a Samurai Style
Figure on Stand.

1228 Collection of Japanese Female Baby Dolls.
1229 Collection of Three Table Lamp Bases.
1230 Four Boxes of Books, Including ''The California Coast''  and

''Michelangelo''.
1231 Collection of Three Geisha Figures, Two in Cases.
1232 Perrenet Wall Clock.
1233 Collection of Two Decorative Dishes, Both with Gold

Accents.
1234 Pair of Dress Mannequins.
1235 Monopoly Collector's Edition.
1236 Asian Style Table Lamp Base.
1237 Black Mantle Clock.
1238 Gilt-Metal Winding Staircase Wall Shelf with Painted

Plaques.
1239 Ice Tea and Lemonade Dispensers Together with an Ice

Water Pitcher.
1239A Painted Pot with Lid and Matching Small Jar.
1240 Two Boxes of Comics, Including Black Panther, The New

Mutants, The Punisher, Excalibur, etc.
1241 Collection of Three Large China Pitchers.
1242 Collection of Glass Trays and Stands.
1243 Tiffany Style Dragonfly Table Lamp.
1244 Collection of Vintage Baby Dolls.
1245 Forty-two Spider Man Comic Books.
1246 Collection of Vintage Wood Children's Toys.
1247 Collection of Gold Tone Dishes and Serving Pieces, Some

Made for Gump's of San Francisco.
1248 Two Boxes of Books on Mountaineering and Exploration

Trails.
1249 Collection of Five Metal Candlesticks.
1250 Collection of Three "Golden Glow" Lidded China Serving

Dishes made for Gump's San Francisco.
1251 Box of Gilt Frame, Linen Canvas and Paper Frames.
1252 LENOX CHINA CONSTITUTION  PAIR OF

CANDLESTICKS AND BOWL.
1253 Pair of George Briard Glasses with Gilt Accents.
1254 Charles Reizenstein Porcelain Compote with Leaf Motifs.
1255 Collection of Seven Vintage Life Magazines, Including

December 6 1963, Vol. 55 N. 23.
1256 Paisley Park 45 RPM Record, Prince Alphabet St. 45
1257 Pair of Wedgewood Anniversary Plates & a Star Cut Frosted

Glass Relish Dish
1258 Vintage Travel Bar Set with Aluminum Barware,  Bar Tools

and Case.
1259 Two Boxes of Framed and Unframed Artworks.
1260 Collection of Four Miscellaneous Household Items Including

a Lidded Pot, a Stool, Etc.
1261 After Andre Derain "L'Enfant" lithograph with printed

signature (Part of the Collectors Guild Subscription)
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1262 Contemporary Frosted Glass Ceiling Light Shade.  Pale

yellow to pink jagged edge circular shade. Steel cap over
hole to center.  No marks observed. Unknown. Circa 2000.
{Approximate dimensions:  5 1/2 high x 29 1/2 inches
diameter.}. Condition:  Very good condition.

1263 Collection of Miscellaneous Hat and Wig Stands.
1264 Figural Three Light Lamp with a Putto on the Base Together

with a Floral Candelabra.
1265 Green Wool Area Rug with Geometric Design.
1266 Pair of Two Matching Cream Colored Lamp Shades.
1267 Box of Assorted Books, Some on Charles Dickens.
1268 Collection of Three Items Including a Tray and Two Heart

Shaped Alter Candle Holders.
1269 Collection of Two Table Lamp Bases.
1270 Collection of Vases.
1271 Pair of Glass, Gilt-Metal Candelabra with Flower and Grape

Motifs.
1272 Twelve Light Chandelier with strings of Crystals
1273 Collection of Two Asian Lamp Bases.
1274 Collection of Two Mirrored Trays with Gilt-Metal Frames.
1275 Two Boxes of Comics, Including Spawn, Walt Disney, etc.
1276 Collection of Cake Domes, Trays, a Fish Bowl, Etc.
1277 Two Boxes of Record Albums, Including Bobby Hackett.
1278 Collection of Three Table Lamp Bases.
1279 Red Glass Framed Table Mirror.
1280 Collection of Miscellaneous Items Including a Mother-of-

Pearl Box and Heart Dish, Three Asian Painted Trivets and a
"Collars and Cuffs" Box with Sizers Inside.

1281 Collection of Three Figural Lamp Bases.
1282 Collection of Three Household Items Including a Lemon

Pitcher, Cake Dome with Plate and a Chicken Centerpiece.
1283 Collection of Two Metal Wall Hangings.
1284 Two Boxes of Record Albums, Including Teddy Wilson.
1285 Sixty-three Wonder Woman Comic Books.
1286 Collection of Three Religious Figurines and a Poodle.
1287 Collection of Miscellaneous Decorative Items Including

Cookie Jars, a Fake Plant, Stand, Etc.
1288 Continental Bisque Porcelain Two Part Figural Bottle and a

Bookend.
1289 Small Artwork of Grapes in a Cup Together with a Small

Mirror.
1290 Collection of Decorative Fabric Stockings.
1291 Collection of Miscellaneous Books, including some vintage

children's books, mostly in German
1292 Collection of Red/Orange Candy Dishes.
1293 Pair of Gilded Lamps with Pineapple Top Designs.
1294 Collection of Three Gilded Items Including a Lamp, a Box

and a Bookend.
1295 Collection of Six Asian Items Including a Vase, Bowl, Tray,

Shoulao, Buddha and a Man.
1296 Three Boxes of Stuffed Animals, Including Halloween Plush

Bears.
1297 Collection of Four Metal Items Including an Ice Bucket,

Honeybee Hive Box, a Mirror and a Vase.
1298 Collection of Glassware.
1299 Collection of Six Small Artworks Depicting Historical Parts

of Wineries.
1300 Box of Wood Learning Blocks

1301 Collection of White Dishes Including Corn Plates, Salad
Plates, Shell Bowls, Etc.

1302 Collection of Beanie Baby Bears Including Two Valentino,
Two Princess', One Glory, and Seven Others Together with
a Gobbles Turkey.

1303 Collection of Hats.
1304 Pair of Table Lamps with Gilded Finials and Black Tassels.
1305 Collection of Four Vessels and Pots with Flowers and

Elephant Motifs.
1306 Collection of Table Cloths, Runners and Fabric.
1307 Collection of Three Glass and Gilded Metal Boxes.
1308 Collection of Miscellaneous Small Table Lamps.
1309 Collection of Colorful Table Cloths.
1310 Pair of Painted White Cast Iron Busts.
1311 Vintage Stereoscope with Six Volumes of World War I

Viewing Cards.
1312 Collection of Lace Table Cloths.
1313 Collection of Eight Pairs of Bookends Together with a Single

Bookend.
1314 Collection of Miscellaneous Beanie Babies.
1315 Collection of Six Metal Items Including Three Kettles, a

Large Two Handled Vessel, a Decorative Stand and a
Jeweled Bird.

1316 Collection of Table Clothes, Runners and Fabric.
1317 Collection of Glass Jars and Vases.
1318 Collection of Miscellaneous Gilded Items Including a Three

Tiered Stand, Sconces, Etc.
1319 Box of Linens
1320 Tall Bird House with Decorative Top.
1321 White Painted Metal Table Base with Floral ornamentation
1322 Two Metal Side Tables Lacking Tops
1323 Arts & Crafts Stickley Style Oak Desk.  {Approximate

dimensions:  30 1/2 high x 43 3/4 wide  x 28 inches deep.}.
Condition:  The base of the drawer is split at the back; the
piece of wood connecting the two side sets of drawers at
the bottom is replaced.

1324 Group of Metal Molds, most for Candy
1325 Box of Hand Bags
1326 Two Partial Sets of Books
1327 Eight Royal Bavarian Porcelain Plates
1328 Three Boxes of  Gloves.
1329 Box of Scarves, Hand Bags, Blanket, etc.
1330 Box of Cord Organizers and Outlet Plug, and Vintage

Luggage Garment Bag with Tweed and Tan Leather Case .
1331 Vintage Photo Album (empty) with a Psalm Book
1332 Large White Ceramic Basin Marked Italy
1333 Two Hat Boxes with a Black Suitcase
1334 Two Boxes of Ladies Clothes, Blanket, and Table Covers
1335 Three Copeland Serving pieces with Four English Transfer

Plates
1336 Two Pink Porcelain Tea Services one with Tray
1337 Box of mostly Lace Clothes
1338 Eight Limoges Porcelain Plates with Gold Rims and Large

Gold Inside Border
1339 Twelve Water Goblets.
1340 Group of decorative Items incl.: Three Lidded Vessels, one

Cloisonne, Bowls, Ashtrays, etc.
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1341 Metal Two Light Wall Sconce
1342 Large Asian Motif, Two Handled Basin
1343 Box of Decorations and Boxes
1344 Eight pieces of Table and Household items incl.; Limoges and

Haviland
1345 Group of assorted Candle Sticks, most Pairs
1346 Two Boxes of Stuffed Animals, Mainly Christmas Bears.
1347 Group of White Glass Dishes, Cups, and Bowls
1348 Group of Ladies Hand Bags
1349 Two Dresser Mirrors
1350 Three Table Lamps: Metal Two Light. Metal Floral, and

Figural Group
1351 Eight Ladies Hand Bags
1352 Four Table Decorations: Carriage, Grinder, Cash Register,

and Wind Toy
1353 Two Cake Plates and Two Bowls
1354 Two Boxes of Clothes, Mainly Sweaters and Sweatshirts
1355 Pair of Figural Lamps with Metal Shades
1356 Herand Tray
1357 Crystal Hanging Lamp Parts
1358 Box of Books on Poetry and Robert Frost.
1359 Metal Six Light Table Lamp with Crystals
1360 Lot of Vintage Toys, Mainly Lincoln Logs and Other Building

Toys
1361 Gilt Wood Frame of a Water Color of a Cat
1362 Box of Art Books, Including Two Volumes on Jazz, Gold

Tipped.
1363 Pedestal Table Lamp and Four Stands
1364 Seven clocks: Anniversary, Two Mantle, Two Wall, Desk,

and Alarm
1365 Gilt Painted Metal Hanging Lamp with Matching Wall

Bracket
1366 Box of Books, Mostly Pictures of History.
1367 Three Metal Tea Kettles: Two Brass and the other Copper
1368 Four Brass Lidded Bowls in the Form of Fruit
1369 Five Table Items: Two White Porcelain Vessels, (2) Lidded

Bowls, & Cruet Stand
1370 Nine Blown Glass Eggs
1371 Nepalese 'Basket Weave' Wool Rug with a Geometric

Pattern on Red Ground, 2'8" x 8'
1372 Two Oil on Canvases, Both Unsigned, Garden Scene and

Seascape (with losses).
1373 Three Framed Works on Paper, Signed Lawrence

Whittington
1374 Two Framed Tapestries with Courtly Romantic Scenes. W

35'' x L 43'' and W 40'' x L 45''.
1375 Metal Floor Lamp with Mesh Shade and a Pair of Turned

Wood Pedestal Stands
1376 Pair of Brass and Glass Pedestal Lamps and Four with Figural

Groups
1377 Three Framed Floral Prints.
1378 Two Boxes of Record Albums, Mostly Jazz.
1379 Gilt Wood Wall Shelf together with Chalice and Cover,

Brass Urn, Mickey Clock, & Crucifix
1380 Two small Stools and a Footed Basket
1381 Domed Cabinet together with a Lamp and Metal Stand Base

1382 Two Boxes of Comics, Including Wild C.A.T.S, Planet of the
Apes, etc.

1383 Three piece Center Table Arrangement (losses)
1384 Contemporary Studio Art Glass Hanging Light Fixture,

Signed. Domed brown glass shade with purple accents,
three lights. Signed 'Carol Hall 2010'. {Approximate
dimensions: 21 high x 21 inches diameter.}. Condition:
Several small surface scratches.

1385 White Metal Items consisting of:8 small Chairs, 4 Cone
Baskets,Shade, Frame, & Ornament

1386 Table Top Dress Form
1387 Group of Ladies Hats, Two with Feathers
1388 Seven Hand Bays and a Fur Scarf/Stole
1389 Box of Feathered items (Fans & Scarves). Clothes and

Blankets
1390 Two Framed Prints of Musicians.
1391 NEW HAVEN 8 DAY WELTON Banjo Clock
1392 Two Band Hats
1393 Four Books: Journal, Day Book, and Two Stamp Books

(most stamps taken out)
1394 Wicker Basket and a Pillow
1395 Box of Lamp Shades
1396 Two Brass Horns
1397 Household items: Two Large Ornaments, Dome. Frames,

Stain Glass style panel, etc.
1398 I W Harper Figure
1399 Personal Group: Two Masks, Two Parasols, Red Bear in a

Basket
1400 Fur Items: Stole, Muffle, and Six Hats
1401 Kuba Headdress and Mask. Wood face mask with applied

ears and orange, blue, and white beads, cowrie shells, kente
cloth.  On a black painted wood stand. {Approximate
dimensions not including the stand:  13 high x 10 wide x 10
inches deep.}. Condition:  Very good condition overall,
apparent minimal wear and loss.

1402 Framed Engraving, 'Seagulls (Mouttes), 6/15, Signed.
1403 Pair of Boudoir Lamps with Shades
1404 Japanese Tea service: Pot, Cream with Sugar, and Cups with

Saucers
1405 Two Metal Table Lamps
1406 Group of Miscellaneous Table Decorations, Including Brass

Candleholders and a Spanish Porcelain Figurine
1407 Two Large Chargers, one on Stand
1408 Three Serving Platters with Four Plates (includes Haviland

Limoges & Copeland)
1409 Two Perfume Bottles with Stoppers
1410 Valentino Feathered Hand Bag and a Scarf
1411 Group of Metal items: Coffee Pots, Lidded Containers,

Dresser Mirror. Vase, etc.
1412 Matted Woodblock, Dogs Playing.
1413 Two Lidded English Biscuit Jars
1414 Group of Metal Decorations: Stands, Chairs, Buckets,

Coasters, etc.
1415 Box of Personal items, Boxes, and Bags
1416 Six White Ceramic pieces including: a Basket, Pig Head,

Relish Dish by Spode, etc.
1417 Five Framed Prints
1418 Box of Material and Remnants
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1419 Large assortment of Metal Decorations incl.: Towel Rack,

Candle Holders, etc.
1420 Box of Scarves and Fur items
1421 Box of Throw Rugs
1422 Box of Christmas Wreaths.
1423 Gilt Painted Metal Framed Wall Mirror wit small Console,

both with Matching Floral Motif
1424 Small Metal Scale
1425 Three Frames and Two Lighted Mirrors
1426 Four assorted Trays
1427 Box of Shoe Polish Accessories.
1428 Drum Form Stool
1429 Two Large Figural Group Table Lamps
1430 Six Metal Decorations: Carriage Lamp, Three Candle

Holders, Stand, and a Sauce Holder
1431 Group of Table Decorations: Buts of a Woman, 2 Angels, 4

Figurers, Cruet Set Holder, & Box
1432 Two Framed Small Oil on Canvas of Dutch Cityscape, by

MARCIAL and DAMIAN (Info on the Back)
1432A Mounted Taxidermy Jackalope.
1433 Quilt
1434 Large Group of Egg Shaped Ornaments, Ribbons, and other

Ornaments
1435 Gilt Wood and Metal Table Lamp in a Floral Motif
1436 Two Stands and a Beveled Glass Case
1437 Box of Three Textiles
1438 Three Milk Glass Bird Form Covered Plate and Bowls with

Glasses, Mugs, & Lidded Dishes
1439 Group of Glass Shades with Floral Designs in Two Patterns.
1440 Collection of Two Vintage Miniature Pinball Games

Together with a Game Board.
1441 Collection of Two Vintage Carrom Games in Boxes

Together with a Vintage Watch Repairing Sign.
1442 Collection of Three Ethnographic Style Wood Masks.
1443 Collection of Four Wood Bowls.
1444 Vintage Wall Clock.
1445 Collection of Vintage Scythes and Other Vintage Tools.
1446 Collection of Vintage Wood Decorations Including a Clock,

Carvings, Boxes, Etc.
1447 Collection of Miscellaneous Vintage Metal Table

Accessories, Candle Holders, Cups, Water Faucets, Etc.
1448 Collection of Four Vintage Brushes with Wood Handles.
1449 Collection of Vintage Wood Carnival Game Pins and Juggling

Batons.
1450 Large Collection of Vintage Stamps.
1451 Collection of Vintage Money Banks.
1452 Box of Decorations
1453 Collection of Vintage Egg Beaters.
1454 Collection of Vintage Wood Planes.
1455 Box of Metal Train Parts
1456 Collection of Vintage Soda Bottles.
1457 Box of Victrola and Vinyl Records, Mainly Classical
1458 Collection of Miscellaneous Vintage Cooks Tools and

Bottles.
1459 Collection of Four Cigar Boxes.
1460 Box of Tools and Hardware
1461 Collection of Vintage Egg Beaters.

1462 Collection of Vintage Metal Cowboy Spurs.
1463 Collection of Vintage Carnival Game Targets, Two Balls and

a Bottle.
1464 Tribal Water/Food Carrier.
1465 Box of Art and Frames.
1466 Two Unframed Oil on Panel of Cacti Scenery and Mountain

Landscape, Signed Cyril on the Bottom.
1467 Box of Miscellaneous Decorations, Collectables,

Houseware, etc.
1468 Collection of Vintage Wood Planes.
1469 Collection of Vintage Metal Hunting Traps.
1470 Collection of Vintage Children's Alphabet Blocks.
1471 Box of Various Items, Including Place Mats and Set of Four

Porcelains.
1472 Collection of Seven Wood Duck Decoys.
1473 Collection of Miscellaneous Porcelain Animal Figure

Decoratives Including Some Salt and Pepper Shakers.
1474 Collection of Four Small Book Shelving Units.
1475 Collection of Vintage Metal Hunting Traps.
1476 Collection of Vintage Metal Items Including Spoons, Pedals,

Tools, Etc.
1477 Large Collection of Miscellaneous Items Including Boxes,

Ash Trays, Pocket Knives, Table Decorations, Etc.
1478 Collection of Vintage Saws and Tools.
1479 Collection of Vintage Meat Hooks.
1480 Collection of Vintage Saws.
1481 Pair of Cast Iron Feet.
1482 Collection of Miscellaneous Vintage Wood Items Including a

Tobacco Peg, Rulers, Toys, Salt and Pepper Shakers, Etc.
1483 Collection of Vintage Saws, Ice Picks and Other Tools.
1484 Collection of Four Vintage Alarm Clock Radios.
1485 Collection of Vintage Children's Toys, Stamps, Etc.
1486 Collection of Vintage Poker Chips, Dominos, Etc.
1487 L:ot of Glassware: Amber Stemware with Striped Tumblers

& Pitcher, & 2 Candle Sticks
1488 Eight Barbie Dolls: (2) 1990 Happy Holidays, 2 Teacher, 2

Halloween, See's , and Unicef
1489 Pair of Bunny Figure, Pair of Black and White Pedestal,

Monkey, and Metal Frame Lamps
1490 Five assorted Vases and a Lidded Jar
1491 Ceramic Parrot with Metal Holder
1492 Asian style Red Painted Three Drawer Jewelry Box
1493 Collection of Limoge and Other China.
1494 Wall Clock with a Large Towel Holder
1495 Large Heart Form Hanging Pin Cushion
1496 Large Clear Glass Oil Lamp with a Chicken Form Samovar,

Lamp, and Metal Purse
1497 Large White Metal Tray with a Cream Painted Metal Stand
1498 Two Large Figural Putti Table Lamps in Gold
1499 Group of Perfume Bottles including Large Advertising Pieces
1500 Two Table Lamps
1501 Collection of Large Perfume Bottles
1502 Gary Keimig "Grand Canyon" Oil on Masonite.
1503 Miscellaneous Group Metal Stand Base, Metal Rack, Basket,

Baton, and Flower Arrangement
1504 Five Hat/Wig Stands with Five Hats
1505 Large Santa Claus Figure on a Chair
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1506 Large Mother Goose Figure on a Chair
1507 Collection of Christmas and Easter Decorations.
1507A Group of Three Items, Including Vintage Wood Bellow and

Asian Fan.
1508 Three Brass Table Lamps, Two Towel Racks, and a

Mirrored Tray
1509 Bucket Form Planter with Metal and Wood Pitcher and Art

Piece
1510 Metal Framed Family Portrait
1511 Gilt Wood Folding Tray and Two Magazine Racks (one wall

the other standing)
1512 Miscellaneous Decorative items incl.: Three Stands, Frame,

Planter, Three Rings, etc.
1513 Four Boxes of Festive Christmas Decorations.
1514 Pair of Metal Table Lamps
1515 Large Wooden Rabbit (with large crack)
1516 Bronze Vent, With Bird Reliefs
1517 Wall Shelves with Candle Holders and Two Heads, (most

with Putti figures)
1518 Assorted Clear Glass Serving pieces
1519 Reproduction of Early Worcester 'Delecta' Porcelain Cups,

etc.
1520 Zipper Vinyl Bag with Set of Green Pillows.
1521 Two Candy Vending Machines
1522 Collection of Vintage Sporting Equipment.
1523 Collection of Vintage Hand Hooks.
1524 Collection of Vintage Metal Items Including Hose Nozzles,

Iron Feet, Hooks, Etc.
1525 Collection of Vintage Metal Ashtrays.
1526 Collection of Stone/Mineral Stands and Carvings.
1527 Collection of Vintage Metal Tools.
1528 Vintage Metal Train with Metal Tracks.
1529 Collection of Miscellaneous Vintage Items Including a Stone

Foot Warmer, Clamps, a Vintage Detonator, Etc.
1530 Collection of Vintage Poker Chips.
1531 Collection of Five Vintage Cutters.
1532 Master Sextant in Box.
1533 Fifteen Fisher Marble and Brass Jewel Trays, One 1939

World's Fair Example.
1534 Collection of Two Vintage Wood Ammunition Boxes.
1535 Collection of Vintage Hand Hooks.
1536 Box of Vinyl Records.
1537 Collection of Vintage Metal Items Including Signs, Mugs,

Finials, Etc.
1538 Collection of Vintage Metal Pitch Fork Tops.
1539 Collection of Miscellaneous Decorative Balls, Some Glass.
1540 Collection of Vintage Metal Hunting Traps.
1541 Artist Wooden Case with Paints
1542 Collection of Various Vintage Musical Instruments Including

Bells, Maracas, a Boxed Harmonica and Others.
1543 Vintage Red Painted Wooden Sleigh.
1544 Box of Four Oil Painting Canvas, Various Sizes.
1545 Framed Wall Mirror.
1546 Framed Print of a Man Working on the Sofa.
1547 Gilt Wood Heavily Carved Oval Wall Mirror
1548 Seth Thomas Wall Clock.

1549 Unframed Print 'High Country" Geo J Young Together with
a Print of a Deer.

1550 Framed Portrait of a Man with a Mustache
1551 Two Frames.
1552 Framed Botanical Print
1553 Framed Oil on Board Still Life: Bottle, Pitcher, and Colander

on Table
1554 Framed Sculpture of an Owl, with Shells
1555 Framed Pencil Drawing of a Woman
1556 Framed Stained Glass style Panel of Flowers
1557 Framed Artwork Birds on Branches of a Tree
1558 JEAN NEGULESCO (American / Romanian 1897-1993) "Still

Life with Pot" Oil on canvas. 23 3/4 x 17 3/4 inches. Signed
lower right: J. Negulesco.

1559 Oval Framed Wall Mirror.
1560 Two Framed Nagel Prints
1561 Framed Print "Between the Lines"
1562 Framed Print of a Winter scene with People Out and About
1563 Framed Egyptian Artwork
1564 Framed Print of a Windmill
1565 Framed Egyptian Artwork
1566 Framed Oil on Canvas, City River Scene, signed lower left
1567 Framed Print of a Boat Anchored by a Cabin
1568 Framed Poster "Pandora"s Box"
1569 Framed Artwork of Rails by the Coast
1570 Framed Poster, Couple on a Harley
1571 Framed Water Color, Seascape - Rocky Surf, signed lower

right
1572 Framed, Horses in Stream by Teepees
1573 Framed Print, Playing by the River
1574 Two Carved Panels attached to Frames, Bamboo and People

in Garden
1575 Framed Oil on Board, Abstract, signed lower right
1576 Framed Wood Block of a Samurai Traveling, signed
1577 Chimed Pendulum Wall Clock.
1578 Framed Watercolor, Still Life, Signed Anna B Stone
1579 Two Framed Artworks, Including an Oil on Canvas of a

Cityscape and an Oil on Board of a Countryside Bridge.
1580 Framed Print, Impressionist Garden Scene
1581 Four Framed Offset Lithographs of Venice.
1582 Two Framed Art Works.
1583 Two Framed Landscapes, River Running Through the

Forrest & Pasture Land with Mountain.
1584 Framed Oil on Canvas, Street Scene
1585 Framed Oil on Canvas, Mountain Landscape with Sanctuary

Near Lake, Signed Lower Right H Geipel.
1586 Four Framed Architectural Sketches on Paper, Including a SF

City Hall Rendering
1587 Two Framed Collectables, Including One Golf Flag

Autographed by TOM FAZIO and One Print Autographed
by JACK NICKLAUS.

1588 One Framed Print of Still Life
1589 Unframed Oil Canvas, Madonna and Child
1590 Framed Oil Painting of Flower Vase Signed C. Jordan
1591 Two Wall Mirrors, One Unframed.
1592 Two Framed Portraits.
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1593 Four Framed Prints Depicting Seaside Village, Gardens and

Snow Scene.
1594 EJNAR HANSEN (Danish / American 1884-1965)

"Landscape with Power lines" Watercolor. Sight: 14 x 20
inches; Frame: 25 x 31 inches. Signed and dated lower left:
E. Hansen 1936.

1595 Five Framed Prints of Nasa Shuttles and Earth.
1596 Two Framed Chinese Watercolors on Paper, Mountain

Landscape and Cherry Blossoms, Both Signed
1597 Two framed artworks one watercolor signed Marilyn Pitman

and on lithograph signed Jim London
1598 Three Art Works, Including Framed Acrylic, Oil on Canvas,

and Framed Print of Piazza Del Popolo.
1599 Unsigned Oil on Canvas, Portrait of a Long Haired Woman
1600 Four Framed Artworks, Including Three Prints and Egyptian

Style Portrait on Papyrus.
1601 Framed Oil on Canvas, Mountain Landscape, Signed O Riha
1602 Large Framed Print, Shore/Seascape.
1603 Three Framed Artworks of Outdoor Scenes, Including Two

Works on Fabric Signed A. F. Davis on the Bottom and an
Engraving.

1604 Gilt Frame Wall Mirror with Beveled Glass.
1605 Two Framed Watercolors, Including ''Old Church Near

Morrison, NJ'' Signed R. Marx Lower Right and an Abstract
Still Life Signed Jane Hanson Lower Right.

1606 Framed Chinese Ink on Paper, Bamboo.
1607 Two Framed Winter Artwork Scenes, One After Grandma

Moses.
1608 Framed Oil on Board with Desert Landscape, Signed Robert

Weeks Lower Left.
1609 Four Framed Black and White Photos, Classical Sculptures.
1610 Two Framed Wildlife Prints and a Framed 'Institute of

American Art' Print
1611 Provincial Style Oak Oval Dining Table with Cabriole Legs

and Two Extensions.
1612 Three Framed Prints of Outdoor Scene, Horse Hunting and

a Native American.
1613 Scroll of a Man Riding a Buffalo
1614 Three Framed Oil on Canvas, Including a Landscape and Still

Lifes
1615 Four Egyptian Artworks on Papyrus, Three Framed.
1616 Framed Abstract Together with a Framed Water Color of

Flowers, signed lower right.
1617 Two Framed Vintage Prints: Maxfield Parrish and a Man on

Horseback.
1618 Two Framed Prints: Leaving on a Carriage & The Man

Telling a Story.
1619 Two Framed Winter Scenes: Oil on Board, Country Road,

with a Print Sleigh Ride.
1620 Framed Oil on Board of a Sunset Landscape by Albert Irving

Ennis.
1621 Giltwood Mirror.
1622 Framed Print, Kitten Looking at its Reflection.
1623 Gilt Wood Framed Oil on Board, Seascape
1624 Two Framed Still Lives, Floral Pint and an Oil on Canvas.
1625 Two Framed Medieval Paintings, with losses.
1626 Framed Print of Bamboo.
1627 Framed Artwork, Sunset.

1628 Framed Print of an Assembly Line.
1629 Three Framed Prints Depicting Still Life, Family Picnic and

Resting Horses.
1630 Large Framed Tapestry, Coastal Tourist Town.
1631 Two Boxes of Christmas Decorations.
1632 Two Boxes of Stuffed Animals, Including Snoopy Santa Claus

Plush.
1633 Large Giltwood Wall Mirror.
1634 Small Blue Painted Mirror with Etched Glass Decoration.
1635 One Framed Acrylic on Canvas of The Palace of Fine Art,

Signed Lower Right COLETTE CEDELLE
1636 Partial Ebonized Wall Mirror.
1637 Vintage CRAFTSMAN Table Saw.
1638 Vintage CRAFTSMAN Split Phase Grinder with Work

Station.
1638A Vintage CRAFTSMAN Column Drill.
1639 Two Framed Artworks, Including an Oil on Canvas of a

Lakescape and an Oil on Panel of a River Signed Margaret E.
Judd Lower Left.

1640 Walnut Framed Wall Mirror.
1641 Framed Print "Dancing Face."
1642 Framed Watercolor ''California Coast'' by Davis F. Schwartz.
1643 Framed ''Unpleasant Surprises Poster'' by David Lance

Goines.
1644 Three Framed Prints, Including Stuffed Bear Scene
1645 SEARS 2 H P Compressor and Two Garage Ramps.
1646 John Aubrey Speer, Framed Oil on Board, Lake Landscape,

Signed JA Speer
1647 Framed Metal Relief of a Arched Entrance.
1648 Neoclassical Style Giltwood Wall Mirror.
1649 Two Framed Artworks with Ducks, Including a Watercolor

Signed Lower Right and a Print.
1650 Large Decorative Framed Artwork, 18th Century Couple,

Signed Lower Right Anne Murray.
1651 Two Framed Watercolors of Seaside and Lakeside Scenes,

Signed Melvinia M. Wade, and Marie Roberts.
1652 Large Unframed Acrylic on Canvas, Mondrian Style Square

Imagery
1653 Three Wooden Decorations, Including Arched Window.
1654 Carved Wood Queen Size Headboard with Carved Fruit

Highlights
1655 Lot of Various Tools, Mainly for Gardening and Cleaning.
1656 Large Unframed Acrylic on Canvas, Modernist Abstract in

Back.
1657 White Twin Bed Frame.
1657A Pair of Doors with Stained Glass Panels.
1658 Framed Canvas on Cardboard of Two Muses. W 34'' x L

49''.
1659 Unframed 18th Century French Style Portrait on Canvas of

a Woman with Flowers, Signed Lower Right.
1660 Framed Canvas on Cardboard of the Presentation of The

Child.
1661 Six Shelves of Art, Architecture, and Photography Books
1662 Four Shelves of California Books including 1960's

Underground Newspapers
1663 Five Shelves of Travel and Exploration Books
1664 Large Collection of Leather Bound Books of Important

Works of Literature.
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1665 Four Framed Prints of Children.
1666 Three Louis Armstrong Posters, two framed.
1667 Two Framed Prints of Tall Masted Ships at Sea.
1668 Gilt Wood Framed Beveled Mirror
1669 Three Unframed Canvas on Cardboard  with Mythological

Scenes.
1670 Framed Canvas on Cardboard of a Venus with Putto.
1671 Large Framed Oil on Canvas, Mountain Landscape with

Fawn, Signed and Dated Doris Termeer 9/17/47
1672 Three Wooden Candle Holders, including a Pair of Column

Form
1673 Group of Silver Plate: Five Piece Tea Service, Tray, and

Pastry Forks in Case.
1674 Weighted Sterling: Pair of Candle Sticks with a Three

Candle Holder and Cream & Sugar.
1675 Hanging Four Light Lamp/Chandelier.
1676 Three Stuffed Bears with Stand and Golf Accessories.
1677 Group of Various Christmas Porcelain Figurines and

Decorations, Including DEPARTMENT 56 ''London Skating
Club'' and ''The Snow Village''.

1678 Large Art Glass Bowl and a "Nelson Rockefeller" Porcelain
Floral Dish.

1679 Two Framed Landscapes with Mountain Cabins, Including an
Oil on Canvas Signed Ida Reinhart Lower Right and an Oil
on Panel Signed A. Rogers Lower Right.

1680 Lot of Assorted Household Items, Including Hammered
Plastic Pitcher and Set of Silver Acrylic Charger Plates.

1681 EMORY & DOUGLAS Barometer and Wall Clock on
Wooden Mount.

1682 Group of Miscellaneous Decorations, Including
DEPARTMENT 56 ''Village Animated Sledding Hill''  and
''Somerset valley Church''.

1683 Three Framed Landscapes with Cottages, Including One
Signed Verso Robert Ingram, One Oil on Board Signed R.
Newton Lower Left and an Oil on Canvas Signed A. L. Cline
Lower Right.

1684 Group of Porcelain Miniature Buildings, Including
DEPARTMENT 56 ''Shops of Dickens' Village".

1685 Lot of Vintage Items, Including Wicker Purse, Beauty Case
and Gloves.

1686 Group of Glazed Dinnerware with Vine Relief Motifs and
Two Heart Shaped Dishes.

1687 Lot of Assorted Stuffed Animals, Mainly Cows.
1688 Lot of Assorted Christmas Decorations, Including Metal

Candle Holders, Porcelain Figurines and Wooden
Gingerbread Man.

1689 Group of Various Glassware, Including Vases and Frosted
Glass Set of Bowl and Cups.

1690 Large Lot of Christmas Stuffed Animals, Mainly Bears.
1691 Seven Copper Items, Including Coffee Pot and Buckets.
1692 Vintage Bankers Lamp with Emerald Green Glass Shade.
1693 Seven Ceramic Tableware Items, Including Green Vase and

Jar with Cow Shaped Lid.
1694 Group of Miscellaneous Glassware, Including Fish Shaped

Tray and Pumpkin Shaped Punch Bowl with Lid.
1695 Framed Oil on Panel ''Hills'' Signed Mildred Pratt Lower

Right .
1696 Group of Green Glazed Pottery, Including Set of Plates with

Grapes Relief Motifs.

1697 Set of POTTERY BARN Ceramic Pumpkin Serving Bowls
with Lids.

1698 Group of Eight Vintage Copper Items, Including Milk Jug and
Strainer.

1699 Two Framed Prints, Birds and Native American.
1700 Lot of Ceramic Dinnerware, Mainly Christmas Plates and

Mugs.
1701 Lot of COW PARADE Figurines, Mainly with Boxes

Included.
1702 Kitchen Items and Two Antique Wood Stools.
1703 Framed Lithograph Signed LEBADANG Lower Right.
1704 Group of Various Glass Items, Including Compote and Milk

Glass Three Tier Server.
1705 Pair of TOWLE Sterling Silver Candle Holders.
1706 Group of Various Ceramic, Including Mugs and Cookie Jars.
1707 Vintage Glass Bottles and Italian Pottery Pitcher
1708 Collection of Sterling and Other Silver Items, Some

Weighted.
1709 Lot of Assorted Glass and Crystal Items, Including Candle

Holders, Decanters and Cordial Glasses.
1710 Group of Miscellaneous Metal Items, Including Hammered

Ice Bucket and Cups.
1711 Lot of Various Decorations, Including Vintage Glass Bottles

and Wine Cork Tray.
1712 Eight Glass Items, Mainly Pressed Glass Bowls.
1713 Two Framed Tapestries with Courtly Romantic Scenes.
1714 Eight Vintage Leather Band Books, Including Goethe and

Hofer.
1715 Set of WATERFORD Cut Crystal Decanter and Cordial

Glasses.
1716 Group of Assorted Glassware, Including Christmas

Stemware.
1717 Household Items: Vases, with Cooking and Serving Pieces.
1718 Two Framed Oil on Board of Still Life, Including One Signed

Frank Mc Connell Lower Right.
1719 Lot of Silver Plated Trays, Pitcher and Flatware GORHAM

EP 1923 S.
1720 Lot of Miscellaneous Ceramic Dinnerware, Including Nine

Pieces of NORITAKE IVORY CHINA ''CORNELIA''.
1721 Set of Three Dyed Cowskin "Zebra" Square Baskets.
1722 Lot of Miscellaneous Items, Including Black Lacquer Salad

Bowl with Serving Tools and Metal Flowers Decor.
1723 Group of Miscellaneous Glass Items, Including Pressed Glass

Trays and Bowls.
1724 Set of Porcelain Dinnerware FRANCISCAN MASTERPIECE

CHINA.
1725 Copper and Brass Chaffing Dish Pot Pan.
1726 Gilt Framed Watercolor of a Montmartre Alley, Signed

Lower Right, with Dedication Verso.
1727 Five Assorted Women's Shoes, Sizes 7, 7 1/2 and 8. Used

and New.
1728 Five Christmas Figurines, Including KSA Fabric Mache

Collectibles.
1729 Large Lot of Porcelain Christmas Figurines, Mainly

DEPARTMENT 56.
1730 Set of Four Porcelain Candle Holders with Singing Kids. H

18''.
1731 Gilt Metal Sculpture "The Challenge" Signed GUNTHER R.

GRANGET.
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1732 Lot of Assorted Crystal Decorations, Including

ROSENTHAL Pointed Star Candleholders, WATERFORD
Golf Driver Head and CSC Bowl.

1733 Group of Ceramic Items Cow Shaped, Mainly Butter Dishes
and Creamers.

1734 Lot of Eight Christmas Gift Boxes, Mainly Metal.
1735 Group of Nine Miscellaneous Pottery Pieces, Including

Yellow Casserole and Orange Pitcher.
1736 Pair of Two Metal Amphora Shaped Table Lamps.
1737 Lot of Various Metal Tableware, Including Hammered Ice

Bucket and Set of Sugar Bowl and Creamer.
1738 Group of Vintage Ceramic Cookware, Including Various

CORNING WARE Casseroles.
1739 Lot of Various Devices, Including  SpeakerS BOSE

ACOUSTIMASS 5 SERIE II.
1740 Pair of Brass Hexagon Shaped Table Lamps.
1741 Group of Various Ceramic and Porcelain Decorations,

Including ROYAL WORCESTER Egg Coddler and Ceramic
Christmas Tree.

1742 Lot of Miscellaneous Glassware, Including Set of Cut Crystal
Barware.

1743 Set of Vintage Etched Crystal Stemware.
1744 Lot of Assorted Bags, Mainly Vintage Purses.
1745 Four Table Lamps, Including Bankers Desk Lamp.
1746 Lot of Miscellaneous Table Decorations, Including Nautical

World Globe on Wooden Stand.
1747 Group of Assorted Kitchen Supplies and Accessories,

Including Cake Mold and Cookbooks.
1748 Lot of Various Vintage Eyewear, Including Sunglasses and

Eyeglass Cases.
1749 Group of Miscellaneous Household Decorations, Including

Resin Christmas Tree and Hand Painted Wooden Box.
1750 Lot of Miscellaneous Decorations, Mainly Brass Candlesticks

and Decor Birds.
1751 Framed Oil on Canvas with Trees, Manner of J. MC Whirter

(with Losses).
1752 Group of Various Porcelain Items, Including Pair of

Decorative Column Bases and Asian Style Teapots
1753 Set of Four Glass Serving Dishes and Bowl with Etched

Floral Motifs.
1754 Capodimonte Porcelain Flower Arrangement.
1755 Framed Russian School Icon on Wood of Madonna with

Child.
1756 Pair of French Style Bisque Porcelain Courting Couple

Figurines.
1757 Vintage Wittnauer Barometer, 7 1/8" in Diameter (Missing

Parts).
1758 Vintage Stone Bust of Pious Woman Praying, Signed A.

Giomielli Verso.
1759 Pair of West German Spherical Huger Barometers and

German Benchmark Barometer with Dome.
1760 Group of Five Decorations with Marble Accents, Including

Mantle Clock (with Losses) and Pen Holder.
1761 Framed Colored Lithograph, Kimono, Signed Lower left

Loey're
1762 Three Candle Holders, Including Pair of Italian Style Brass

Candlesticks with Grapes and Leaves.
1763 Lot of Miscellaneous Wooden Decorations, Including

Carved Bears and Miniature Piano.

1764 Lot of Various Gilt Decorations, Including Ink Pot Set and
Candle Holders with Crystals.

1765 Group of Nine  Wood Decorations, Including Gilt Putti
Heads and Gilt Corbels.

1766 Framed Oil on Board ''Aircraft Carrier'' by  Tuttle.
1767 Group of Five Porcelain RICHARD GINORI, Including

Jardiniere and Sugar Bowl with Lid.
1768 Group of Various Porcelain and Gesso Decorations,

Including Porcelain Composers Busts.
1769 After Leon Baskt 2 "Genre Scenes" hand colored prints

both signed in the plate
1770 Lot of Miscellaneous Items, Including Sets of Pencils, Boxes,

Notebooks and Manicure/Pedicure Drill.
1771 19th Century French Style Hand Painted Jardiniere and

Hand Painted Vase.
1772 Two Limoges Porcelains, Including Footed Jardiniere.
1773 Four Porcelain Decorations, Including Three Capodimonte

Flower Arrangements.
1774 Kalk Bisque Porcelain Cherubs on a Gilt Trimmed Conch

Shell.
1775 Vintage Kundo Table Clock (Glass Dome Missing).
1776 Swarovski Crystal ''Solaris'' Clock.
1777 Set of Four Framed Colored Engravings of Bucolic Scenes

after F. Boucher.
1778 Art Deco Multicolored Marble Table Clock.
1779 Lot of Various Crystal and Glass Table Decorations,

Including Cut Crystal Animal Figurines.
1780 Group of Porcelain Birds and Flowers, Mainly Capodimonte.
1781 Three Trays International Silver Company Electroplated

With 24K Gold.
1782 Greek Style Chalk Bust of Apollo.
1783 Three 19th Century French Bisque Porcelain Standing

Figures: Water Pourer, Boy Gallant, and Children with
Music.

1784 Lot of Five Small Wall Hanging Tapestries. Larger Sizes W
28'' x L 41'' and W 32'' x L 32''.

1785 Group of Seven Green Onyx Items, Including Compote,
Table Clock and Pen Desk Holders.

1786 Group of Six Miscellaneous Wooden Decorations, Including
Gilt Garland and Cherubs.

1787 Lot of Various Decorative Wall Plates, Including Set of Six
Bavaria Tirschenreuth Porcelain Plates with Floral Motifs.

1788 Group of Various Religious Items, Including Wood
Sculptures and Madonna and Child Wooden Eggs.

1789 Framed Colored Engravings of Cherubs and Nymphs.
1790 Antique Ormolu Mantel Clock with Hand Painted Porcelain

Panels.
1791 Two Royal Vienna Vases with Hand Painted Mythological

Scenes.
1792 Bisque Porcelain Sculpture ''Abraham Offering Isaac''.
1793 Kaiser Porcelain Vase with Floral Motifs and Cloisonne Vase

with Peonies.
1794 White Bisque Porcelain of a Child Eating Grapes.
1795 Italian Style Mantel Clock with Garlands and Floral Motifs.
1795A Royal Vienna Type Porcelain Vase with Hand Painted

Mythological Scene (Restoration to Chipped Edge).
1796 Two Framed Oil on Canvas, Including ''The Lympne Castle''

Signed George Donaldson Lower Right and a Still Life Signed
Hagelin Lower Right.
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1797 Pair of Two Framed Colored Engravings of the Graces after

J.B. Huet.
1798 Lot of Seven Glass Decorations, Including Bohemia Perfume

Bottles.
1799 Two Burl Wood Items, Including Mantle Clock with Gilt

Metal Figural Top and jewelry Box with Gilt Floral
Marquetry.

1800 Group of Six Brass and Gilt Metal Items, Including Ink Pot
Set and Sculptures (One Signed).

1801 Black Marble Mantel Clock with Gilt Metal Sculptural Top.
1802 Two Framed Artworks, Including an Oil on Canvas of a Sail

Boat and an Oil on Board  of an Outdoor Scene Signed L.
Roberts Lower Right.

1803 Pair of Elio Raffaeli Art Glass Swans.
1804 Group of Miscellaneous Glass and Crystal Decorations,

Including a Pair of St. Louis Franc Crystal Vases.
1805 Two Framed Vintage Art Prints of Cherubs.
1806 Lot of Miscellaneous Porcelain, Including Capodimonte Style

Figural Vase and Yellow Jardiniere with Floral Motifs.
1807 Framed Royal Vienna Porcelain Plate with Hand Painted

Mythological Scenes.
1808 Three Gilt Metal Table Lamps with Crystal Beads. H 16.5'',

24'', 30.5''.
1810 Four Framed Canvas on Cardboard of Mountain Landscapes,

Signed Maranelli Lower Right.
1811 Vintage Italian Porcelain Cherub Bird Bath Leaf Shaped.
1812 Vintage Metal Compote with Inlaid Floral Motifs.
1813 Four Porcelain Bisque Figurines, Including a French Style

Porcelain Couple.
1814 Large Group of Daum France Animal Shaped Glass

Sculptures.
1815 Ceramic Sculptural Group with Cherubs and Scallop Shell

(with Losses).
1816 Antique Choisy Le Roi Cabinet Plate with Hand Painted

Bucolic Scene (with Losses).
1817 Cross Pen, Refills, and Various Other Ink Pens.
1818 Lot of Porcelain Animal Figurines, Mainly Made in URSS.
1819 Three French style Pieces: Two Ottomans and a Bench
1820 Two Vintage Thorens Carved Wood Music Boxes.
1821 Wall Clock with Cherubs Engraving After G.B. Cipriani.
1822 Sitzendorf Dresden Style Porcelain Lam with Putto and

Flowers Encrusted.
1823 Bisque Porcelain Hand Painted Figurines of a Courting

Couple (with Losses). H 23''.
1824 Lot of Seven Art Vannes Crystal Items, Including Candle

Holders and Bowls.
1825 Royal Vienna Porcelain Green Compote with Angelica

Kaufmann Design.
1826 Three Stone and Glass Sculptures of Birds.
1827 German Porcelain Figural Group with Putto on Top.
1828 Russian Porcelain Bear, Circa 1940 (Losses).
1829 Porcelain Items, Including Bowl and Tripod with Flowers

Encrusted and Reticulated Design.
1830 Two Needle Point French style Foot Stools
1831 Bisque Porcelain Standing Figures of a Courting Couple.
1832 Volkstedt Porcelain Figurine of a Boy with Geese.
1833 Two Framed Watercolor of Mountain Chalet and Village,

Signed Kafferlein and F. Kozisnik Lower Left.

1834 Three Von Sschierholz Porcelain Items, Including Table
Clock, Compote and Candle Holder (with Losses)
Encrusted with Flowers and Cherubs.

1835 Capodimonte Porcelain Bas Relief Figural Vase.
1836 Five Green Onyx Items, Including Vintage Telephone and

Jewelry Boxes.
1837 Pair of Franziska Hirsch Dresden Vases with Lid and Hand

Painted Vignettes (with Losses).
1838 Three Porcelain Decorations, Including Vase and Two

Framed Hand Painted Panels with Pastoral Scenes.
1839 Continental Pâte-Sur-Pâte Porcelain Jardinere with Bas

Relief of Cherubs (Staple Repair).
1840 Gorham Fleurs de Siecles Strawberry Basket.
1841 English Victorian B. Moore Porcelain Figural Box, Cat Playing

with a Ball of Wool. Box top absent, tail reglued.
1842 Four Inlaid Burl Wood Decorations, Including Wall Decor

and Three Jewelry Boxes.
1843 Pair of Framed Sepia Engravings of Bacchantes and Venus

with Putti after F. Boucher Paintings.
1844 Lot of Various Table Decorations, Mainly Christmas

Ornaments and Plates.
1845 Lot of Miscellaneous Glass Items, Mainly Stemware.
1846 Six Glazed Ceramic Decorations, Including Three Hand

Painted Panels and Porcelain Group with Bears.
1847 Pair of Onyx Vases.
1848 Group of Various Nativity Scene Figurines and Accessories.
1849 Four Baccarat Decorations, Including Two Candle Holders.
1850 Baroque Style Gilt Metal Sculptural Mantel Clock.
1851 Group of Carved Wood Religious Items, Including Nativity

Scene.
1852 Two Lalique Items, Including Dove Perfume Bottle.
1853 Carol Doyle Peel "Daniel Hearty" pencil drawing
1854 Large Set of Carved Wood Plates Anri ''The Legend of

Heiligenblut''.
1855 Two Framed Works on Paper, Including One with a Pagoda

and One Depicting Poppies.
1856 Neoclassical Style Bisque Vase with Onyx Mounts and Gilt

Accents.
1857 Two Resin Replicas Signed Veronese, Including Cupid and

Psyche.
1858 Gilt Metal Sculptural Group ''Triomphe des Art'' Signed

Rousseau.
1859 Porcelain Replica of Vatican Ariadne Bust.
1860 Framed Oil on Panel of a Seaside Scene, Signed Lower Right.
1861 Bisque Porcelain Sculpture of Venus and Cupid.
1862  Three Porcelain Items with Floral Motifs Including Porcelain

Vase with Reticulated Design.
1863 Sevres Figural Porcelain Candle Holder with Putto and Gold

Accents.
1864 Bisque Porcelain Tondo with Madonna of Mercy.
1865 Sitzendorf Porcelain Inkwell and Five Light Candelabra.
1866 Two Framed Prints, Including a Lithograph of Fishes Signed

Lower Right and a Print After Aubrey Beardsley.
1867 19th Century French Porcelain Vase Hand Painted with Fruit

and Flowers Within Gilt Scroll (Extensive Breaks Reglued).
1868 Three Framed Canvas on Cardboard with Mythological

Scenes, One Signed Zhongxian Lower Right.
1869 Porcelain Flower Encrusted Mantle Clock.
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1870 Three Resin Sculptures of Greek Gods Signed Veronese.
1871 Capodimonte Porcelain Sculpture of C. Simonetti while

Painting. Signed Rori Lower Right. (Damaged).
1872 Pair of Porcelain Cherubs Sconces and Scallop Shell Shaped

Bowl Dish.
1873 Cut Glass Decorative Bottle and Glass Vase with Gilt Metal

Base.
1874 Ceramic Vase with Grapes and Leaf Motifs.
1875 Resin Sculpture of a Woman with a Jar.
1876 Seven Limoges Porcelains, Including Sugar Bowl and Shell

Shaped Dish.
1877 James B. Beam Regal China Vase and Decanter.
1878 Arcoroc Pink Depression Glass Set of Cups and Glasses.
1879 Gilt Metal Figural Mantel Clock Depicting a Reclining Lady.
1880 Set of Six Herend Porcelain Items with Red Floral Motifs.
1881 Ceramic Sculpture of Birds and Flowers on Wooden Stand.

W 25.5'' x L 16.5'' (with Losses).
1882 Lot of Various Silver Plated Items, Including Pair of Candle

Holders and Set of Forks.
1883 Group of Assorted Colored Glassware, Including Green

Plates and Violet Square Plate.
1884 Lot of Miscellaneous Silver Plated Flatware and  Salt and

Pepper Sets.
1885 Group of Brass Sconces with Crystal Beads.
1886 Lot of Miscellaneous Porcelain Tableware, Including Set of

Mitterteich Saucers with Floral Motifs.
1887 Two Antique Amphora Shaped Table Lamps.
1888 Group of Miscellaneous Decorations, Including Small

Christmas Tree and Angel Doll Holding a Candle.
1889 Gilt Metal Figural Mantel Clock (Damaged).
1890 Two Framed Artworks of Seaside, Including an Oil on

Canvas Signed Georgia Perkins Foster Lower Left and an Oil
on Board Signed Louise Walton Lower Right.

1891 Framed Oil on Board of a Mountain Landscape, Signed F. A.
Millard Lower Left.

1892 Three Burl Wood Jewelry Boxes with Marquetry Inlay.
1893 Group of Miscellaneous Items, Including Various German

Decorative Plates and Glass Bowl with 22 K Gold Trim.
1894 Three French style Small Foot Stools
1895 Lot of Six Lenox Porcelain Decorations, Including a Penguin,

an Elephant and a Small Vase.
1896 Five Porcelain Decorations, Including Two Flower Bouquets,

One Greyhound and One Child.
1897 Lot of Various Christmas Decorations, Including PRECIOUS

MOMENTS Angels Tabletop Christmas Tree, Garland and
Sleigh Bells Ornaments Sets.

1898 Lot of Daum France Crystal Bowls and Sculptures.
1899 Two Unframed Landscapes, Including an Oil on Paperboard

Signed T. Fletcher Lower Right.
1900 Group of Various Glassware, Including Pressed Glass Bowls

and Etched Glass Bell.
1901 Lot of Miscellaneous Ceramic Items, Including Set of Bowls

and Tray with Gold Trim.
1902 Group of Assorted Decorations, Mainly Wooden Boxes and

Cigar Humidor Case.
1903 Set of Nine Resin Christmas Village Houses HAWTHORNE

VILLAGE.

1904 Nine Table Decorations, Including Lenox Crystal Dolphin,
Pressed Flower Decorative Plate and Reed & Barton Silver
Plate Cup with Red Enamel.

1905 Three Porcelain Items, Including Wedgwood Small Long
Neck Vase and Cup Plus Saucer, and Lladro Polar Bear
Figurine.

1906 Seven W. Germany Porcelain Figurines, Mainly  W. Goebel.
1907 Set of Four Hand Painted Animal Shaped Mugs.
1908 Two Framed Oil on Board of Mountains, Including One

Signed Lower Right.
1909 Wood Footstool with Damask Fabric Upholstery.
1910 Framed Etching, Nude with Portfolio, Signed and Numbered

Rassenfosse 68/100
1911 Collection of Six HUMMEL Porcelain Figurines.
1912 Lot of Miscellaneous Dinnerware, Including Cups with Floral

Motifs NASCO MOSS ROSE 24KT DECORATED.
1913 Group of Assorted Ceramic Decorations, Including Fish

Shaped Dish and Black Americana Figurines.
1914 Lot of Various Wood and Stone Articles, Including Stone

Rhinoceros Figurine and Carved Wood Masks.
1915 Group of Miscellaneous Asian Decorations.
1916 Lot of Assorted Metal and Brass Home Decors, Including

Brass Pig and Two Vases.
1917 Framed Etching After Guercino ''L'Aurora". W 44' x L 27.5''.
1918 Group of Various Porcelain Plates, Including Set of Eight

Pieces of SPODE COPELAND ''ROSALIE'' Plates and
Saucers.

1919 Lot of Miscellaneous Silver Plated Items, Mainly Tea Pots.
1920 Group of Assorted Glassware, Including Crystal Stemware

with Gold Trim.
1921 Lot of Various Ceramic Items, Including Coasters with Floral

Motifs.
1922 Collection of Various Items, Including Purses and Silver

Plated Vintage Brushes.
1923 Lot of Miscellaneous Articles, Including Vintage Door

Knobs, Vintage ZENITH Radio and Cameras.
1924 Pair of Wooden Pedestal Stands Painted Gold
1925 Group of Assorted Porcelain Decorations and Vases,

Including Decorative Mask with Feathers.
1926 Group of Miscellaneous Colored Glassware, Including Red

Decanter and Pink Plates.
1927 Two Unframed Oil on Canvas, Including a Still Life Signed

Lower Left and a Portrait Signed Riegel Lower Left.
1928 Collection of Various Glassware, Including Vases and

Chandelier Prisms.
1929 Carved Stone Horse.
1930 Lot of Seven Asian Porcelains. Including Bowl and

Decorative Plate.
1931 Group of Assorted Household Items, Including Vintage

SINGER Sewing Machine, Wall Lamps and Attache Case.
1932 Lot Of EDISON Phonograph Cylinder Records In Cases.
1933 Seven Pieces of Skurbal Pewter Items.
1934 Group of Assorted Sterling Silver Items, Including Compote,

Cordial Cups and Serving Tools.
1935 Five Porcelain Items, Including LIMOGES Cup with Gold

Trim and Three Blue and White Plates with Floral Motifs.
1936 Lot of Various Glassware, Including Pressed Glass Salt and

Pepper Sets and Cordial Glasses.
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1937 Group of Miscellaneous Silver Plated Serving Tools, Cups

and napkin Holders.
1938 Wicker Picnic Basket with Dishes and Flatware.
1939 Group of Six Copper Decorations, Including Candle

Holders and Small Box.
1940 Set of Ruby Etched Glass Decanter with Matching Glasses.
1941 Vintage Emerald Green Venetian Glass Decanter With Silver

Overlay and Five Cordial Glasses.
1942 B.B. Lewis Rosewood Perpetual Calendar Mantle Clock.
1943 Group of Green Nuance Crystal Stemware and Decanter,

Including Gilt Set of Goblets.
1944 Lot of Christmas Decorations, Including Centerpiece with

Faux Greenery and Porcelain Boxes.
1945 Lot of Miscellaneous Stemware and Decanters, Including

Metal Champagne Glasses and Set of Six Etched Crystal
Stemware.

1946 Lot of Miscellaneous Music Sheets, WASHBURN Mandolin
and Print with Notre Dame Cathedral.

1947 Group of Eight Purses and Backpack, Including Black Beaded
Clutches.

1948 Pair of Table Lamps with the Base in the Form of Arrows
Bound Together

1949 Lot of Christmas Decorations, Including Stuffed Ornaments
with Penguins.

1950 Two Boxes of Garlands and One Box of Ornaments.
1951 Five Boxes of Tree Ornaments and  Party Crackers .
1952 Pair of Candelabra Form Table Lamps with Putti
1953 Group of Porcelain Christmas Items and Box of Three

WATERFORD MARQUIS Glass Ornaments.
1954 Pink Porcelain Footed Center Bowl with a Floral Pattern
1955 Pierced Metal Case Mantel Clock
1956 Group of Christmas Decor, Including Brass Candle Holders

and Snow Globe with Bear.
1957 Large Vase together with a Lidded Bottle, but with Floral

Reliefs
1958 Porcelain Column Form Candle Stand
1959 Two White Ceramic Tureens with Ladles and a Coffee Pot
1960 Large Milk Glass Punch Bowl with Ladle
1961 Bead decorated 4 piece Train
1962 Two Mirrored Trays and a Standup Dresser Mirror
1963 Wine Rack together with a Mirrored Back Nic Nak Shelf

and a Medicine Cabinet
1964 Eight Large Bottles of Perfume
1965 Two Bisque Porcelain Dolls.
1965A Bottle of Ballantine's
1966 Vintage Disc-Go-Matic 45 RPM Plastic Record Case and 45s

of Soul and Funk Music.
1967 Group of Table Lighters and Match Holders
1968 Gilt Painted Jeweled Metal Stand with a Cameo Top Box

and Bag
1969 Group of assorted Hat Stands
1970 Four Decorative Trays
1971 Large Amber Perfume Bottle with Four Perfumes
1972 Four Large Figural pieces incl. a Bust, Man w/Basket, Well

Dressed Woman, & Little Girl
1973 Small Table Lamp wit Putti Figures
1974 Five Madame Alexander "First Lady Dolls"
1975 Asian Dolls, Man and a Woman

1976 Pair of Glass Floral decorated (for lamp bases)Columns with
Lusters

1977 Three Framed Coin Collections, Including THE LINCOLN
MEMORIAL COLLECTION, THE PRESIDENTS
COLLECTION and A TRIBUTE TO THE OLD WEST
COLLECTION.

1978 Four Gilt Wood Wall shelves, Two with Mirrors
1979 Painted Metal Relief Lidded Container
1980 Three Carved Gilt Wood Wall Shelves with Bird Supports
1981 Staffordshire Figure of a Lion
1982 Spelter Figural lamp of a Woman
1983 Figural Group of a Man Riding a Ram Table Lamp
1984 Eight Madame Alexander Dolls in Boxes
1985 Collection of Christmas Porcelain Salt and Pepper Sets

Animal Shaped, Including FRITZ AND FLOYD and SPODE.
1986 Lot of Vintage Books, Including Jones 'The Voice of

Calliope'' and Pop - Up Minnie Mouse.
1987 Group of Christmas Decorations, Including Decorative

Sleighs.
1988 Four decorative items: Putti Wall Shelf, Two Candle

Holders, and Center piece
1989 Two Framed Artworks, Including an Oil on Board of a Still

Life Signed M. J. Chrisco Lower Right and an Oil on Board
of a Port Scene Signed Lower Left.

1990 Floral Form Three Tier Metal Stand
1991 Group of Christmas Dishes, Mugs and Glasses with Polar

Bear.
1992 Seven Porcelain Items, Including Watering Can Vase.
1993 Lot of Miscellaneous Metal Articles, Including Silver Plated

Tray and Set of Teapot Napkin Rings.
1994 Household and Decorative items including a Towel Rack,

Glass Snowman in box, etc.
1995 Two Gilt Wood Wall Sconces with Wheat Stalks
1996 Vintage Metal Table Lamp with Slag Glass Shade
1997 Metal Candle Holder in the Form of a Lamp w/Shade
1998 Lot of Miscellaneous Easter Decorations, Including Spring

Bunny Glasses.
1999 Vintage Wooden Backgammon Board with Mother of Pearls

Inlaid.
2000 American School "Westphalia Passenger Ship" gouache and

watercolor
2001 Group of Various Glassware, Including Set of Turkey Shaped

Lidded Gravy Bowls.
2002 Large Group of Celadon Koi Dishware, including Double

Koi Plates, Cups, Bowls, etc.
2003 Collection of Vintage Toys, Including AIR TRIX and JR.

ZITHER HARBERT ITALIANA MILANO.
2004 Alan Gelati "Brooklyn Bridge" Photograph, Signed Lower

Right.
2005 Spencer "Mother and Child" watercolor and ink
2006 Shirley Temple Doll and Another.
2007 Chinese Famille Rose Yellow Ground Double handle vase,

Dao Guang Mark on Recessed Base.
2008 Set of Ceramic Dinnerware with Blue Floral Motif
2009 Group of Various Items, Including Wall Clock with

Thermometer , Wall Decoration with Flowers, Zenith
S22230 Clock Radio and Two Artworks.

2010 Large White Metal Samovar on Heating Stand
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2011 Three Framed Black & White Prints of Outdoor Scenes,

Two Signed Lower Right.
2012 Group of Cut Crystal and Glass Bowls, Vase, Pitcher, and

Decanter Largest With Watermark
2013 Framed Etching, Woman Carrying Bread Through a Tudor

Style Village
2014 Attributed to WILLIAM NORRIS DAKIN (American 1910

-1992) "Still Life" Oil on board. 18 1/2 x 15 inches; Frame:
22 1/2 x 19 1/8 inches. Signed lower right: Dakin.

2015 Collection of Leather and Hardback Books, Novels and Art
History.

2016 Gustave Baumann "All year Round-October" woodcut print
stamped twice at the bottom

2017 Black Forest Cuckoo Clock with a Carved Leaf Motif.
2018 Group of Miscellaneous Metal Items, Including Brass Sconces

and a Candelabrum.
2019 Fur Stole
2020 White Mink Coat, Jacques Furs, British Columbia.
2021 Designer Fashion Max Mara Pantsuits.
2022 Vintage Linen Skirt and a Tan Coat  Deaccessioned from the

Fine Arts Museums of San Francisco.
2023 Alpaca Black Coat with Fur Collar.
2024 Two Chinese Embroidered Silk Blouses with Floral Motifs.
2025 Antique Embroidered Silk Eau du Nile Dressing Gown.
2026 Brown Natural Mink Shawl.
2027 Women's Black Leather Jacket.
2028 Brown Natural Mink Coat.
2029 Black Cape with Cashmere Wool Black Fur Trim.
2030 Short White Fur Jacket.
2031 Purple Dressing Gown, Ivory Belted Wool Coat and Black

Leather Jacket.
2032 Charles P. Chincoteague, VA. A Brace of Carved Wood

Sandpipers on String.
2033 Chinese Blanc de Chine Porclelain Statue of a Seated Official

Figure. Shown, the seated figure wearing a hat and elaborate
robes. China. {Approximately 9" Height}.

2034 Three Piece Rococo Clock Garniture: Clock and Two
Figures on Onyx Bases.

2035 Two Clear Glass Decanters and Two Stoppers.
2036 Two Floral Vases, Marked Roseville.
2037 Chinese Yellow Ground Blue and White Dragon motif

Teapot with handle and cover, Xuang De Mark.
2038 Waterford Crystal Ashtray and a Baccarat Crystal Ashtray.
2039 Group of Seven German Porcelains, Mainly WITTELSBACH.
2040 African Mask, 'Bambara Mali'
2041 Figural Junghans Swinger Clock, Boy Fruit Seller.  On a

round wood pedestal. J in star mark to the dial.
{Approximate dimensions:  Figure 12 1/2 inches high,
swinger 9 3/4 inches high.}. Condition:  Some patina.

2042 Cybis Bisque Porcelain Figure of Blackfeet Beaverhead
Medicine Man. Modeled as a native figure sitting on bear
pelt, holding rattle and birds, with pipe beside him.  {Height
12 inches}

2043 Two Teracota Vessels: Vase and Bowl
2044 Silverplate Sleigh and Reindeer Master Salt.
2045 Two Rosenthal Figural Groups and a Baby Goat.
2046 Etched Glass Tall Vase with a Pair of Candle Holders.
2047 Nine Pieces of Cut Glass, (7) Bowls and a Oil and Vinegar.

2048 Twelve Rose Canton Style Plates.
2049 Chinese baluster vase painted with  reclining Guanying on

the rock.
2050 French Figural Automaton Match Striker Clock, Circa 1890.

Modelled in cast bronze as a figure of a bearded man in hat,
right arm extended with pistol, the hat, with candle. On the
given hour, the figure becomes a self-exploding man, with
his hat on fire. This is due to the action of the metal strip
attached to the match box acting as a striker. . Height 9”.
Very good.

 "Depose" to clock face, Breveté under engraved lion to
clock back plate.  France.  Late 19th Century.  {Approximate
dimensions: 9 1/4 high x 5 1/4 wide x 4 inches deep.}.
Condition:  Michaan's does not certify working condition of
clocks. There are two new screws and a screw plate, to
back.

2051 Two Framed Prints of People by Ray Batchelor
2052 Glass Stein with Pewter Lid and matching Tumbler
2053 Three Piece Limoges Dresser Set.
2054 Two Hutschenreuther Figurines: a Piper and a Man with a

Sword.
2055 Five Piece Dresser Set.
2056 Blossom Decoration Linen Textile.
2057 Seven Asian Style Table Decorations Including: Elephant

Figure, Pedestal Dish, Box, etc.
2058 Art Glass Bowl
2059 Seven Silver Gorham (015) Shades.
2060 Bag of Military Brass Buttons
2061 Pair of Chinese Carved Hardstone Foo Dog Seals.
2062 Metal Floral Base Table Lamp.
2063 Sony "Make Believe" Speaker with a Video Light and a

Reflecta Flectalux
2064 Large assortment of Lacquer ware, Black with Gilt  incl.:

Covered Container, Stemware, etc.
2065 Six Leather Bags consisting of: Garment Bag, Three

Briefcases, and Two essentials bags
2066 Pair of Metal Asian Vases with a Floral design
2067 Kutani Platter with Floral Design (Orange).
2068 Record Albums including Rock and Roll
2069 Box of Linen and Lace.
2070 Pair of Silver Plate Column Table Lamps.
2071 Brass Table Items: Tray, Two Bowls, and a Lidded Tureen.
2072 Six Porcelain Pieces Including Limoges and Royal Doulton

Gravy Boat and Platter.
2073 Group of Gold Rimmed Mintons Plates and Bowls
2074 Lot of  Six Miscellaneous Porcelain Items, Including Lenox

Vase, Spode Cup and Herend Lidded Box.
2075 Mother of Pearl Veneered Opera Glasses.
2076 Two Music Boxes, Including Puccini ''La Boheme''.
2077 White Metal Serving Pieces Including Silver Plate: Ice Bucket,

Tray, Samovar, etc.
2078 Two Stone Ash Trays.
2079 Austin Prod. Inc. Sculpture of a Child with Dog.
2080 Italian Alabaster Bust of Napoleon, Signed.
2081 Twenty Three Cut Glass Tumblers in Two Sizes.
2082 Lot of Miscellaneous Glassware, Mainly Vases.
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2083 European School "Promenade with Figures and Campanile"

oil on canvas unsigned
2084 Eight Miscellaneous Metal Decorations, Including Brass

Compote and Carved Jewelry Box.
2085 Three Crystal Decorations, Including Oleg Cassini Candle

Holder and a Pair of Candle Sticks.
2086 Group of Vintage "Special Events" newspapers
2087 Ten original leaves from folio edition of the Lutheran Bible

(1706) double matted
2088 European School "Bullfighter" oil on board Unsigned
2089 Group of Various Ceramic Items, Including Porcelain Easter

Bunnies.
2090 Caribbean Style 8 Figure Band, Together with Miniatures.
2091 Group of Miscellaneous Tools, Including Vintage Rolling Pins

and Bowling Pins.
2092 Brass Relief "Horse Drawn Carriage" Magazine/News Paper

Holder.
2093 Lot of Assorted Purses, Including Beaded Clutches and Bear

Shaped Pouch.
2094 Assorted Figurines Including Blown Glass.
2095 Framed Print "Homme du Kamtchatka"
2096 Group of Table Decorations Including: Royal Copenhagen,

Dresden, Wedgwood, etc.
2097 Group of Chinese Printed Artwork Including Two Scrolls
2098 Two Framed Tile Artworks of Windmills.
2099 Group of Various Purses, Including SALVATORE

FERRAGAMO Black Purse.
2100 Ansonia Art Nouveau Winged Female Figural Swinger

Pendulum Clock.    26 3/4" h.
2101 Chinese Famille Rose Baluster Vase. Of baluster form with

flaring neck, applied moulded lion-dog handles  to shoulder,
the body decorated with birds and flowers. {Height:
Approximately 15 inches (38 cm)}.

2102 Two Blue and White Decorative Items Including a Delft
Plate, Cutting Board and Metal Plates.

2103 Four Hardback Books of Greek, Roman, Napoleon and
Elizabethan Histories.

2104 Mixed Metal Hanging Parrot Sculpture, Signed Carlos Del
Conde. The parrot modelled as a separate figure, perched
on a brass swing. Copper and brass elements, with glass
eyes.  Parrot body scratch-incised CARLOS DEL CONDE
11/100 to underside of one wing.  Mexico. Late 20th
Century.  14" H. x 6" D. the parrot. The swing, 14" H. x 13
1/2" W.  Good condition, one brass dentate "feather" that is
short, on the lower chest, is absent.

2105 Lot of Frames and Artist Supplies.
2106 Men's Brioni Suit Consisting of: Coat, Checkered Vest, and

Two Pairs of Pants.
2107 Fur Coat from Schlampp's, Minneapolis"
2108 Fur Jacket, "Petersen & Bailey", San Francisco
2109 Silver Mink Jacket
2110 Mink Shawl/Cape
2111 Three Giltwood Carved Frames.
2112 Two Grecian Style Urns with Gilt God and Goddess Scenes.
2113 Three SPODE Christmas Tree Items, Including  Trivet and

Two Trays.
2114 Group of Miscellaneous Holiday Articles and Kids Toys,

Including Ukulele and Keyboard.

2115 Lot of Various Household Decorations, Including a Wood
Tray, Ceramic Planter, Gilt Stands, etc.

2116 Three African Carved Wood Masks, Possibly Guro.
2117 African Carved Standing Figure Carrying Gourds.
2118 Pair of Italian Alabaster Bookends of Michelangelo Day and

Night, Signed A Santini.
2119 Lot of Assorted Glassware, Including Two Tiffany & Co.

Small Bowls.
2120 Collection of Assorted Purses, Including White and Black

Rattan Box Bags.
2120A Box of assorted Linens
2121 Napoleon Spelter Standing Figure.
2122 Group of Miscellaneous Decorations, Including Hand

Painted Glass Lamp Shade and Black Lacquer Decorative
Screen.

2123 Lot of Various Porcelain Items, Mainly Plant Pots.
2124 Lion Sculpture, Composite, Marked 'Alva'
2125 Three Black and Brown Marble Obelisks.
2126 Two Sets of Deer Horn Mounted on Wood.
2127 Silverplate Tray with Shell Design Feet.
2128 Composite Figure of Napoleon on Horseback.
2129 Baker Furniture Co Footstool, and Another Foot Rest.
2130 Two Frames Works, Engraving of Napoleon in Study and a

Black and White Photograph of a Woman in a Kimono.
2131 Set of Six Antique Clear Glass Apothecary or Candy Jars,

circa 1890.
2132 Navajo Double Handled Pottery Jug, and a Studio Style

Ceramic Charger.
2133 Two African Masks, Possibly Guro.
2134 Japanese Royal Doll on Stand and a Satsuma Dish with

Millefleur Design.
2135 Hundreds of vintage Postcards and Misc. Victorian

Ephemera
2135A Three Horns of African Antelopes.
2136 Lot of Various Rattan Baskets With and Without Handles.
2137 Two Pairs of Corbels, Bamboo and Giltwood.
2138 Two Guro Carved African Masks.
2139 Two African Carved Wood Masks, One with Horns and

Fangs.
2140 Japanese Bronze Seat Samurai Sculpture.
2141 Set of Two Chinese Iron Figures of a Fisherman and a

Drinker.
2142 Framed Round Sillouette of Napoleon on Mirrored Back,

Brass Crest ' IN HOC SIG'NO VINCES' and an Italian
Caved Wood Napoleon Figure.

2143 Collection of Rock Crystal Decorations, Including Pink
Crystal Egg, Rock Crystal Obelisk, and Orbs.

2144 Lot of Miscellaneous Table Decorations Including: Gilt
Griffin Figure, Sleeping Lion Figure, and Swan Form Stand.

2145 Gilt Carved Wood Eagle on Floral Branch Wall Stand.
2146 Two African Masks.
2147 Three Japanese Masks: Horned Terracotta, Laughing Man

and Angry Man.
2148 Set of Three Baccarat Crystal Spheres on Crystal Bases.
2149 Four Sets of Horns Mounted on Wood.
2150 Set of Two Napoleon Metal Portrait Roundels.
2151 Sèves Style Painted Porcelain Plate of Napoleon in Gilt

Wood Frame.
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2151A Metal Figural Clock, Woman Holding Torch with swinging

movement
2152 Spanish Baroque Style Wall Mirror.
2153 Two Japanese Pewter Samurais, Helmet, and Three

Terracotta Erotica Figural Groups.
2154 Box of vintage  Photographs
2155 Two Rock Crystal Sphere on Brass Stands.
2156 Box of Golf related Magazines and Prints
2157 Limoges Porcelain Bust of Napoleon on a Gilt Column Form

Pedestal.
2158 Set of Two Baccarat Crystal Spheres, One on Rosewood

Stand and One on Griffin Form Tripod Stand.
2159 Two Japanese Red Lacquer Temko Masks.
2160 Three Japanese Theater Masks, Two with Hair and One

Orange Finish.
2161 Two Pairs of Empirè Style Brass Candlesticks.
2162 Three folders of Photos about Aviation History incl.

Sketches and Hand-colored Engravings
2163 Nine Grenadier Porcelain Soldier Decanters.
2164 Japanese Porcelain Samurai Warrior Figure, Noble

Collection Bella Bisque.
2165 Two Framed Artworks of Lions, One Engraving, and One

Watercolor.
2166 Japanese Bronze Vase.
2167 Five old Photo Albums; including: Travel, Historical, and

Military
2168 Two Japanese Theater Masks.
2169 Chinese Brown Glazed Planter Pot on Stand.
2170 Reproduction Napoleon Command Sword.
2171 Japanese Erotic Poster, 'A Man's Fantasy'
2172 Seth Thomas Schoolhouse Clock. Roman numerals, the

pendulum window with gilt decoration. {Approximate
dimensions:  25 3/8 high x 15 wide x 3 1/2 inches deep.}.
Condition:  Some wear to the dial.  Minor wear to black
paint on pendulum window.  The clock has not been wound
or tested. With winder and pendulum.

2173 Box of Miscellaneous Items

A0568, 9/21/2020, September Annex Auction Page: 31


